3

KT T4 8 e <244 B ¥ 3 EMe R E0 4 |

IBRPPERH AR ZI04AFERELES LB X 3&%&%51%
Ao TIFH AR AREFLGHREDIEEIRFELIM G PR
A RGEXBERT OB TALGF A A - LRy o A APR P
108# 6" 3p4=2 108& 97 30 p o

dtE hAreng 4 s ARUEF R A KT 1048 ER A LR Y
ARZERIERPRERL | c APRTHEEAT ST T RS
Wiep - E3 LF T2 FRELTECZT 3 - 3857

G S SCEL = T S R R o SR S ANV EEE N

BRFFETE
B4 Bl B
Bl B4 MR ek

PREFEE RIERER



AR ETE

1.2

4,

AR CE RN N

- BREP R~ E o

-rx\

A

ISPV T
R e T S &

gk

_‘uP
%;_

/uL

TR TER R T

EAZE - 22— 1P AEE > PIRE &

PR B ot ths (g AR BB (T I AT E TR B A T Bt o
BAGREY CRFHEETRBEEL A F LMD bAo R
i f]-*u% B EEL IR R 3N ARSI
el e > T 2ERING S HER T SAAFEL o bl TR

e AR

B B e M ek
TR R

fise
-

4%

&
A

(07)3121101#2280



TE' __1_.33'_1‘_ ............................................................... 29
PP PP 38

B TR B IR FT e 38
B HE B AT L FTee e 100
X AR P BT T TR L T T eeeneeein et 111
g I R T L T P T PP PP PP PP PRTPRTPRTPIE 123

x 'ﬁf‘\:j%#»ﬁfﬂ ;z ’"LFJ[E A FT et 132



2 v 2348 E123FR 52 Nt




BRBREBER 3 FHEZIHBEBCR~REE

2P HEANR| ZTREEZAR | [EUEE
[CIFPEf A B2 A — AR E R R DT 9 9 100%
B 1% BB iR R O HRE S By B AR 11 11 100%
OHEE 2, 53 50 94%
BEM Rt TEE A 56 52 93%
VI ERE £ 36 33 92%
TREE BT L 34 31 91%
V)RR R IR A )R 4 40 36 90%
[P A B2 2 35 31 89%
AHEEEL 50 44 88%
VIR 21 41 36 88%
GEEL 2, 103 90 87%
B AGEIU RLEE A 39 34 87%
FTEEZ 91 79 87%
HBEEE 2 42 36 86%
BB A 52 44 85%
B e REENE A 49 41 84%
FEME A 48 40 83%
B MR ITEE R A AR RS 54 45 83%
B e LR IR ER A 35 29 83%
A7 S PR 2 34 28 82%
FETHER 2 68 56 82%
RETEMALEA 63 55 81%
BEZ 149 120 81%
HaET 1197 1030 86%




BRBEREFEER 3 FHEZIHERBCRE T

PR HENE | ZEREEEAE | EeE
B G B U B A H LA R DE 9 9 100%
B BRERPIEE AL 3 3 100%
I AR 22 2 hE L E 4 4 100%
Tl S i -t 10 10 100%
YRR RN A YR S RE L 7 7 100%
AHEEZ 2N ESE LT 9 9 100%
RS2 EE 5 5 100%
SN N i 5 5 100%
OIES 2R BE 14 14 100%
FEE A AR EDE 1 1 100%
FEE A HE LB 6 6 100%
SRS 2R RS LD 9 9 100%
AR AR AR LI 4 4 100%
HEEE A AR 9 9 100%
TEE OB 2 A AR R DT 8 8 100%
SEED 2 M AR T 15 14 93%
RINEGEYISEFiE LI 13 12 92%
I A 22 2 AR T 11 10 91%
MERIBSE s L DT 8 7 88%
B R o TEE AT DE 8 88%
SEES 2D 11 82%
FETHE 2 DR 24 19 79%
RS A DT 9 7 78%
B b sC FThE DT 27 21 78%
Bt R E (LB A D 18 13 72%
B b YIRS A H LD 7 5 71%
BB E SRR AN AR LRSI 28 20 71%
B RS A 12 58%
VIR B S T 7 57%
R R EEELIH ST AT 2 50%
HEEt 303 259 85%




BRBEREFER 3 FHEZIHBR BRI

NGl FRAR| ERGEB AR | EYeR
AR IR BN L 2 A LT 3 3 100%
RAGEYIFTAT DL 4 4 100%
S LT 2 2 100%
RSP 2 T 4 4 100%
ER LR 2 2 100%
A E L A T 3 3 100%
I 23 19 83%
HE 41 37 90%




BHRFEEEFERE 3 FHG IR~ REH

[E 4 ¢ 1030 £3
AR 1030 43

L 0y
— S RHTEE AR 2
iz TAEh A8 RET EBEEE  FE ERATTRE &R
) N(%) N(%) N(%) N(%) N®%) BAEETE  N%)
N(%)

B 118(98.3)  0(00.0) 0(0.0) 1(0.8) 1(0.8) 0(0.0) 120 (100.0)
BARRE A 42(95.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(4.5)  44(100.0)
EENEE 2 29(80.6)  4(11.1) 0(0.0) 2(5.6) 1(2.8) 0(0.0)  36(100.0)
IR A REEE 2 26(92.9) 1(3.6) 1(3.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  28(100.0)
BB ICEE SR 2 I E R T 39(86.7) 1(2.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(11.1)  45(100.0)
FEE A 74(93.7) 4(5.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(1.3)  79(100.0)
E[Hwﬁifﬁ” 23(74.2)  5(16.1) 0(0.0) 1(3.2) 1(3.2) 1(3.2)  31(100.0)
[ AR B2 A — A IR SR DT 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
GEED 21 59(65.6)  13(14.4) 2(2.2) 8(8.9) 4(4.4) 4(4.4)  90(100.0)
M 2 31(77.5)  7(17.5) 0(0.0) 0(0.0) 2(5.0) 0(0.0)  40(100.0)
TR 2 51(91.1) 3(5.4) 0(0.0) 1(1.8) 1(1.8) 0(0.0)  56(100.0)
Y=Y = 27(81.8)  4(12.1) 0(0.0) 2(6.1) 0(0.0) 0(0.0)  33(100.0)
HRRE B A 28(90.3) 1(3.2) 0(0.0) 1(3.2) 1(3.2) 0(0.0)  31(100.0)
BB A VIR 21 19(65.5)  6(20.7) 1(3.4) 1(3.4) 2(6.9) 0(0.0)  29(100.0)
BRESCB BN R 28(82.4) 2(5.9) 1(2.9) 2(5.9) 1(2.9) 0(0.0)  34(100.0)

B EHERRENE A 29(70.7)  7(17.1) 0(0.0) 1(2.4) 4(9.8) 0(0.0)  41(100.0)
NI EE R 27(61.4) 14(31.8) 0(0.0) 2(4.5) 0(0.0) 1(2.3)  44(100.0)
Fa G E Fﬁih % 36(65.5) 11(20.0) 5(9.1) 1(1.8) 2(3.6) 0(0.0)  55(100.0)
YR 20(55.6)  6(16.7) 2(5.6) 1(28)  7(19.4) 0(0.0)  36(100.0)
G C&*gﬁ%fﬁiﬁ@% 19(52.8) 10(27.8) 3(8.3) 3(8.3) 1(2.8) 0(0.0)  36(100.0)
"%’*5i‘igﬂiﬁi‘iifﬁ%/ 3 37(71.2)  8(15.4) 0(0.0) 2(3.8) 3(5.8) 2(3.8)  52(100.0)
OFRER 14(28.0)  28(56.0) 2(4.0) 2(4.0) 3(6.0) 1(2.0)  50(100.0)
ﬂi{éc’*ﬁwz@ﬁ BEHEEE 11(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  11(100.0)
TERf EAE
HaF 795(77.2) 135(13.1)  17(1.7)  32(3.1)  34(3.3) 17(1.7) 1030(100.0)

it © N(©)=ZBEHEABZEREAR EEEEAR)



= G HATPIEH LIEBBRA RS D ? (B%)

R2 SETUT 358 S5-10EjT 10-20 By 20-50 Ejr 50-100 & 100 BTl MAEE 2yl
() N(%6) N(%) N(%) N(%) N@)  TEN©@) L N©%) N(%) N(%6)
BXERZ 0(0.0) 2(L7)  78(65.0)  37(30.8) 0(0.0)  0(0.0) 1(0.8) 2(1.7) 120(100.0)
AR 0(0.0) 12.3)  26(59.1)  12(27.3) 3(6.8)  0(0.0) 0(0.0) 2(4.5)  44(100.0)
B 2 5(13.9)  20(55.6) 4(11.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(19.4)  36(100.0)
IR R EE 2 00.0) 23(821)  3(10.7) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 0(0.0) 2(7.1)  28(100.0)
BB 22 A I IR R 1(2.2)  25(55.6)  13(28.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(13.3)  45(100.0)
TFEgER 2 1(1.3) 6(7.6) 43(54.4)  19(24.1) 5(6.3)  0(0.0) 0(0.0) 5(6.3) 79(100.0)

CIERT AR 2 5(16.1)  17(54.8) 1(3.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(25.8) 31(100.0)
e A 2 2 — AR E R TE 1(11.1)  5(55.6)  2(22.2) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 000.0)  1(11.1)  9(100.0)
HEEL 21 1(1.1)  13(14.4)  45(50.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  31(34.4) 90(100.0)
Tl 2 6(15.0) 19(47.5)  6(15.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  9(22.5) 40(100.0)
AR 2 0(0.0)  30(53.6) 19(33.9) 1(1.8) 0(0.0) 1(1.8) 0(0.0) 5(8.9) 56(100.0)
LYJEINEY == 1(3.0)  19(57.6) 7(21.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(18.2)  33(100.0)
kEE G HEE £ 0(0.0)  22(71.0) 6(19.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(9.7) 31(100.0)

B2 n R YIRS 21 0(0.0)  16(55.2) 3(10.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(34.5) 29(100.0)

R BB INRIEE A 0(0.0) 16(47.1)  12(35.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(17.6)  34(100.0)
B HERRANE A 2(49)  23(56.1) 3(7.3) 0(0.0) 00.0)  1(24) 0(0.0)  12(29.3) 41(100.0)
ASIS TS TN 1(2.3)  25(56.8) 0(0.0) 1(2.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  17(38.6) 44(100.0)
EETEA A 0(0.0) 25(45.5)  11(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  19(34.5) 55(100.0)
EVIRIRE 2 3(8.3) 14(38.9) 3(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  16(44.4) 36(100.0)
EYREEIRIR A YR A 1(2.8)  16(44.4) 2(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  17(47.2) 36(100.0)
B eyt @ e @ T /EER 4 5(9.6)  31(59.6) 1(1.9) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0) 15(28.8) 52(100.0)
DFRER 2 3(6.0)  9(18.0) 2(4.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  36(72.0) 50(100.0)
2| B ER RS G e e 19.1)  6(545)  3(27.3) 1(9.1) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
BRI EERE
4R 37(36) 383(37.2) 293(28.4)  71(6.9) 8(0.8)  2(0.2) 1(0.1)  235(22.8) 1030(100.0)

B2 IN@=ZBEEABEEEAEHEEEAR
LERTFEARREE I » SO A REHE -



» SRR R PR BV SERRESSR - AR AR TR ?

T2 FEEE FEHEY TE YAHY EEREE BE &afn
(REEER) BIN(%) N@®%)  N%)  N©@®)  BIN©®)  N(%) N(%)
BER 21(17.5) 92(76.7)  3(2.5) 2(1.7) 0(0.0)  2(1.7) 120(100.0)
L SREY L 11(25.0) 30(68.2)  1(2.3) 0(0.0) 0(0.0)  2(4.5) 44(100.0)
HENEEE 2 4(11.1) 14(38.9) 5(13.9)  5(13.9) 1(2.8) 7(19.4) 36(100.0)
I, SR 6(21.4) 17(60.7)  2(7.1) 1(3.6) 0(0.0) 2(7.1) 28(100.0)
SIS B 2 — AR I {E R L TE 11(24.4) 24(53.3)  1(2.2) 2(4.4) 1(2.2) 6(13.3) 45(100.0)
TFEREL 2 22(27.8) 50(63.3)  2(2.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(6.3) 79(100.0)
LI A B 2 11(35.5)  6(19.4)  2(6.5)  4(12.9) 0(0.0) 8(25.8) 31(100.0)
LR AR B2 2 — AR I SR T 4(44.4)  4(44.4)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
BRI 2, 8(8.9) 46(51.1)  5(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 31(34.4) 90(100.0)
EHEmE A 0(0.0) 12(30.0) 10(25.0)  6(15.0) 3(7.5) 9(22.5) 40(100.0)
SETHES 2 17(30.4) 30(53.6)  4(7.1) 0(0.0) 0(0.0)  5(8.9) 56(100.0)
VIR 2 9(27.3) 14(42.9) 2(6.1) 2(6.1) 0(0.0) 6(18.2) 33(100.0)
TREE B 2 9(29.0) 19(61.3)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(9.7) 31(100.0)
B nbn A VIR 3(10.3) 15(51.7) 0(0.0) 1(3.4) 0(0.0) 10(34.5) 29(100.0)
BB U 7(20.6) 15(44.1) 5(14.7) 1(2.9) 0(0.0) 6(17.6) 34(100.0)
B EHERRENE A 2(4.9) 14(34.1) 9(22.0) 4(9.8) 0(0.0) 12(29.3) 41(100.0)
NI A 4(9.1) 16(36.4) 6(13.6) 1(2.3) 0(0.0) 17(38.6) 44(100.0)
BT EMALE A 0(0.0) 28(50.9) 7(12.7) 1(1.8) 0(0.0) 19(34.5) 55(100.0)
ERIEEFEE 1(2.8) 11(30.6)  5(13.9) 3(8.3) 0(0.0) 16(44.4) 36(100.0)
YRR IRIG A Y 2 3(8.3) 10(27.8)  3(8.3) 3(8.3) 0(0.0) 17(47.2) 36(100.0)
B TIFE 7(135) 25(48.1)  4(7.7) 1(1.9) 0(0.0) 15(28.8) 52(100.0)
O HER 21 2(4.0)  9(18.0)  2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 36(72.0) 50(100.0)
BrREnEiER o EE L 3(27.3)  6(54.5) 1(9.1) 1(9.1) 0(0.0)  0(0.0) 11(100.0)
E2fr E2AE

4] 165(16.0) 507(49.2) 79(7.7)  39(3.8) 5(0.5) 235(22.8) 1030(100.0)

it 0 LN()=ZBEEABEEEAREESHEAR)

QEETEEIEREE UE - 85 RS -



i~ BT Z BFERE

T2 FERE  WE g IFFERHE &
(REEER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BEA 18(15.0)  93(77.5) 9(7.5) 0(0.0) 120(100.0)
B EE A 7(15.9)  33(75.0) 4(9.1) 0(0.0)  44(100.0)
HENEE R A 11(30.6)  22(61.1) 3(8.3) 0(0.0)  36(100.0)
PR B 21 4(14.3)  24(85.7) 0(0.0) 0(0.0)  28(100.0)
B B R SR 2 T I R 23(51.1)  22(48.9) 0(0.0) 0(0.0)  45(100.0)
FEREZ 9(11.4)  65(82.3) 4(5.1) 1(1.3)  79(100.0)
CIeA A 22 2 7(22.6)  23(74.2) 1(3.2) 0(0.0)  31(100.0)
CIE AR B2 2 — AR SR T 4(44.4) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0)  9(100.0)
HEE 2 15(16.7)  72(80.0) 3(3.3) 0(0.0)  90(100.0)
B A 3(7.5)  32(80.0) 5(12.5) 0(0.0)  40(100.0)
SETHES 2 15(26.8)  41(73.2) 0(0.0) 0(0.0)  56(100.0)
P aHREE 2 6(18.2)  24(72.7) 3(9.1) 0(0.0)  33(100.0)
BREE AR 2 14(45.2)  17(54.8) 0(0.0) 0(0.0)  31(100.0)
BB E VIR 2R 21 6(20.7)  22(75.9) 1(3.4) 0(0.0)  29(100.0)
BRGNS 6(17.6)  27(79.4) 1(2.9) 0(0.0)  34(100.0)
B E IR AR 2(4.9)  33(80.5) 6(14.6) 0(0.0)  41(100.0)
N AR A 5(11.4)  32(72.7) 7(15.9) 0(0.0)  44(100.0)
BEERERLE A 6(10.9)  47(85.5) 2(3.6) 0(0.0)  55(100.0)
VIR 2 6(16.7)  26(72.2) 4(11.1) 0(0.0)  36(100.0)
VR IRIE A YR £ 8(22.2)  25(69.4) 3(8.3) 0(0.0)  36(100.0)
MR g TIEEA 13(25.0)  39(75.0) 0(0.0) 0(0.0)  52(100.0)
DV 2 7(14.0)  42(84.0) 1(2.0) 0(0.0)  50(100.0)
B iR i o HEE 2 AT 8(72.7) 3(27.3) 0(0.0) 0(0.0)  11(100.0)
B2

4 203(19.7)  769(74.7) 57(5.5) 1(0.1) 1030(100.0)

it N(%)=ZBEHEABGERAR THGHEAR)



h - BMRATREZ Rk

T2 FEERE  WE g FEETWE &
(CREER) N(%) N(%) N(%b) N(%) N(%6)
BEA 18(15.0)  93(77.5) 9(7.5) 0(0.0) 120(100.0)
BB E A 6(13.6)  34(77.3) 3(6.8) 1(2.3)  44(100.0)
HENEEE A 10(27.8)  25(69.4) 1(2.8) 0(0.0)  36(100.0)
PR B 21 4(14.3)  22(78.6) 2(7.1) 0(0.0)  28(100.0)
B B A AR 21(46.7)  23(51.1) 1(2.2) 0(0.0)  45(100.0)
PR & 2 5(6.3)  63(79.7)  10(12.7) 1(1.3)  79(100.0)
CIeA A 22 2 4(12.9)  25(80.6) 1(3.2) 1(3.2)  31(100.0)
CIER AR B 2 I SR DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0)  9(100.0)
BEEL 2N 15(16.7)  71(78.9) 4(4.4) 0(0.0)  90(100.0)
E i 2 4(10.0)  28(70.0) 8(20.0) 0(0.0)  40(100.0)
SETHES 2 12(21.4)  44(78.6) 0(0.0) 0(0.0)  56(100.0)
VIR 2 5(15.2)  25(75.8) 3(9.1) 0(0.0)  33(100.0)
TREE B 2 15(48.4)  16(51.6) 0(0.0) 0(0.0)  31(100.0)
B2 mbn VRIS & 4(13.8)  23(79.3) 2(6.9) 0(0.0)  29(100.0)
B GEIUNRIE AR 6(17.6)  26(76.5) 2(5.9) 0(0.0)  34(100.0)
B EHERIRE N A 2(4.9)  38(92.7) 1(2.4) 0(0.0)  41(100.0)
NIEEE L 7(15.9)  32(72.7) 5(11.4) 0(0.0)  44(100.0)
BEEEGEALE A 8(14.5)  46(83.6) 1(1.8) 0(0.0)  55(100.0)
LR R 6(16.7)  29(80.6) 1(2.8) 0(0.0)  36(100.0)
VB IRIE A YR A 10(27.8)  24(66.7) 2(5.6) 0(0.0)  36(100.0)
BEM g2 g TIEEA 9(17.3)  43(82.7) 0(0.0) 0(0.0) 52(100.0)
DV 2 6(12.0)  41(82.0) 3(6.0) 0(0.0)  50(100.0)
BB S g o HEE L2 6(54.5) 5(45.5) 0(0.0) 0(0.0)  11(100.0)
B2

Gl 188(18.3)  780(75.7) 59(5.7) 3(0.3) 1030(100.0)

it N()=ZBEEABGERAR HEHEAR)



N~ BIRATRt 2 BB ER

B (REER) FEERE R TwE  IFETE R
N(%0) N(%0) N@%)  BEN(%)  N(%)

BEA 16(13.3)  95(79.2) 9(7.5) 0(0.0) 120(100.0)
B EE A 7(15.9)  31(70.5) 6(13.6) 0(0.0)  44(100.0)
HENEE R 2 9(25.0)  23(63.9) 4(11.1) 0(0.0)  36(100.0)
IR B R 21 3(10.7)  22(78.6) 3(10.7) 0(0.0) 28(100.0)
B i A T IR T 23(51.1)  22(48.9) 0(0.0) 0(0.0)  45(100.0)
FEEZ 5(6.3) 61(77.2)  13(16.5) 0(0.0)  79(100.0)
e AR 2 4(12.9)  25(80.6) 2(6.5) 0(0.0)  31(100.0)
CIER AR B 1 I SR DT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.2) 0(0.0)  9(100.0)
BEEL 2, 13(14.4)  72(80.0) 5(5.6) 0(0.0)  90(100.0)
L 2 2(5.0)  28(70.0) 7(17.5) 3(7.5)  40(100.0)
FEHER 2, 7(125)  49(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 56(100.0)
VIR £ 4(12.1)  23(69.7) 6(18.2) 0(0.0)  33(100.0)
HkAE AR 9(29.0)  20(64.5) 2(6.5) 0(0.0)  31(100.0)
BB E VIR S £ 5(17.2)  20(69.0) 4(13.8) 0(0.0)  29(100.0)
BRI A 5(14.7)  26(76.5) 3(8.8) 0(0.0)  34(100.0)
B E R AR A 2(4.9)  34(82.9) 5(12.2) 0(0.0) 41(100.0)
N A 49.1)  34(77.3) 5(11.4) 1(2.3)  44(100.0)
BEERERLE A 7(12.7)  45(81.8) 3(5.5) 0(0.0) 55(100.0)
VIR 2 7(19.4)  23(63.9) 6(16.7) 0(0.0)  36(100.0)
YRR IRIG A Y 2 6(16.7)  28(77.8) 2(5.6) 0(0.0)  36(100.0)
Bt Ry TIFE 12(23.1)  37(71.2) 3(5.8) 0(0.0) 52(100.0)
OFREE 2 6(12.0) 33(66.0)  10(20.0) 1(2.0) 50(100.0)

B iniin i o K2 AT 6(54.5) 5(45.5) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)

R

i 165(16.0) 761(73.9)  99(9.6) 5(0.5) 1030(100.0)

it N(%)=ZBEHEABGERAR THGHEAR)

10



BRBEARRR 3 FHEG L T (ER)-NEHE]

— ~ A ERIRFEIRDL 7

100.00% 98.30%

s
o
=]
o
S
£

95.50%

93.67%

91.07%

88.89%
[ |

86.67%

21.82%

74.19%

70.73% 71.15%
70.00%

65.56%

o
(]
y

ha
ES

61.3G%

£0.0N

28.00%

20.00%

10.00%

At

0.00%

Il
)]

i 23
Tp 1

i 1
1 1 &
o

B 4B 4B
08

-

s

Reuis s

=

b
[

o

BFEEEE(%) | 98.30% | 95.50%  80.56% | 92.86%  £6.67% 93.67% 74.19% | 88.89% 65.56%  77.50% 9107% 81.82% 90.32% 65.52%  82.35% 70.73% 61.36% 65.45% | 55.56% 52.78% | 71.15%  28.00%

11



= BMEEREEEA IERRARZ D ? (B8

100%
640 7 4 3 3 9
138% LI ’ & ’
90% g Y G 1908 17088 %
10.70% e 2% 188
° 2988 % 2088 %
: 5488 5488
80%5% 3% 1%0 33, o
22.20% 27.30% 41/7888%,
27.30% 11.40% 2480% ’ s 6 217
70% 250 ’ 15.00% 33:90% 21:20% 2 B0 1
35.30% 7.30% e o
60% 10.30%
20.00%
50% 880%
54.80%
55.60%
40% e 53080% ~ T8 1 780% 5960%
65.00% 5440% 71.00%
S " B > 5%59/ 38.90%
(+]
53.60% 04 24809 4100%
45.80%
20%
18.00%
10%
’ e 16010% 14.40% 15005
11830% 8 9
g 61008
0 | lg8es 2880 oloene 2200 1800 1900, 31000 21800

o

=%
g I:lh“%?#j TN [ - seEf s —
U P A \p— %% - Bt (e oer mhees g SRR mE s
s 7, [P B e uﬁfgf o | LD 90 s W6 SR (R B S LI g e 7T B RO
L TN N A TR N Bh | A |REAREA 0P HER R £RA DL LT R e i T %
o o % & | 2% Sr = B2 (%
2

m AN (%) 1.70% 4.50% 19.40% 7.10% 13.30% 6.30% 25.80% 11.10% 34.40% 22.50% 8.90% 18.20% 9.70% 34.50% 17.60% 29.30% 38.60% 0% 34.50% 44.40% 47.20% 28.80% 72.00%

w100 CLL EN(%) 0.80% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

m50~1005 JLN(%) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.80% 0% 0% 0% 0%  2.40% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

W20~505 ) CN(%) 0% 6.80% 0% 0% 0% 630% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

m10~20& CN(%) 30.80% 27.30% 0% 0% 0% 24.10% 0% 0% 0% 0%  1.80% 0% 0% 0% 0% 0%  2.30% 9.10% 0% 0% 0% 0% 0%

m5~105 CN(%) 65.00% 59.10% 11.10% 10.70% 28.90% 54.40% 3.20% 22.20% 50.00% 15.00% 33.90% 21.20% 19.40% 10.30% 35.30% 7.30% 0% 27.30% 20.00% 8.30% 5.60% 1.90% @ 4.00%

W3~55EN(%) 1.70%  2.30% | 55.60% 82.10% 55.60% 7.60% 54.80% 55.60% 14.40% 47.50% 53.60% 57.60% 71.00% 55.20% 47.10% 56.10% 56.80% 54.50% 45.50% 38.90% 44.40% 59.60% 18.00%
W35 )CRL FN(%) 0% 0% 13.90% 0.00% | 2.20%  1.30% 16.10% 11.10% 1.10% 15.00% 0%  3.00% 0% 0% 0% 490% 2.30% 9.10% 0%  8.30%  2.80% 9.60% 6.00%

12



= STHEREEER R (PR ERZRTIEIIGR - FEIN AR LA ?

100% a
198
21509
90%
80%
70%
60%
76.90%
50%
40%
30%
20%
10% .
0% 25°00%
mgsm 2 % iEENEE
o |EzE g, | B
mTEEN(%) 1.70%  4.50% | 19.40%
WIEFEIEEEEINGG) 0% 0% | 280%
R ERIN(%) 170% 0% |13.90%
THIEN(%) 250%  2.30% 13.90%
=S EBIN(%) 76.70% 682 | 3890%
mIEEASEIN(%)  17.50% 25.00% 11.10%

I
w2

7.10%
0%
3.60%
/.10%
60.70%
21.40%

T el
B2y
2 ==
T LR
H

13.20%
2200
4.40%
2.20%

53.30%

24.40%

o
o
29:80%
12.90%
% 6 o
19.80%
398809
%

R | R
& |4EEH
6.30% 25.80%
0% 0%
0% | 12.50%
2.50%  b.bU%
63.30% 19.40%
27.80% 35.50%

1 %
- %
- %

CIRfe
B 2

]
PaRi s,
FE

11.10%
0%
0%
0%

44.40%

44.40%

34.40%
0%
0%

5.60%

51.10%
8.90%

¥

¥

22.50%
7.50%
15.00%
25.00%
30.00%
0%

8
7,10%

5 /0

30:40%

A VRS
8.00% |18.20%
0% | 0%

0% | 610%
110% | 6.10%

53.60% 42.40%
30.40% 27.30%

13

fgeEe
BEEZ

9.70%
0%
D%
0%

51.30%
29%

[y

34.50%
0%
3.40%
0%
51.70%
10.30%

R
B R
B

Y

17.60%
0%
2.90%
14./0%
44.10%
20.60%

S
TR

e,

29.30%
0%
9.80%
22.00%
34.10%
4.90%

RN
B2
BEiE B
THE I_I#J

FER{L

N
=3

,E:l{i,gut

34.50%
0%
1.80%
12./0%

0%
2.30% | 9.10%
13.60% 9.10%
36.40% 54.50%

9.10% 27.30%

50.90%
0%

TR
FYR FEER
FEL | B4y

=5

44.40%
0%
8.30%
13.90%
30.60%
2.80% 830%

47.20%
0%
830%
8.30%
27.80%

~

o

B
o

-
=

JLJ\_‘:FIQH

:{\

72.00%
0%
2.00%
4.00%

1.9C%

/1./U0%
48.10%
13.50%

18.00%
4.00%



U0 ~ Z(FT) EFrEE 2 EHsEERiE

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

m IR TN (%)

B RHFENC)
miEN(%)
BEEHEN(%)

4 %
%
8 %
5 %
%
1 %

77.50% 75.00%
15.00% 15.90%

) &‘ﬁH.JJ
E@J% bEYE .;Z;j S
. |mEz Z
PR s R

Bt

0% D% 1.30%
0% D% @ 5.10%
61.10% B85.70% 48.90% 82.30%
30.60% 14.30% 51.10% 11.40%

IRy
th,% fI'f%"éa
f[.ﬂ?-’k@

It

0% 0%

3.20% 0%

74.20% 55.60% 80.00% 80.00% 73.20% 72.70%
22.60% 44.40% 16.70%

3 o 3 o 3 -] 2 o
g =]
1 % 1
5 % 5 Y%
7 %
7 .
s ! 7% 7 o
7 %
8 %
8
4480% 45520%
2 % ? *
2 %
1 4 152207 17.60%
/ b
52 2, ﬁﬁfnn Flups e ’Pﬁi‘?;u ReRES BRET &

L = ST

26.80% 18.20%

o

IS

=R

B

W BEL WHE
BERY | BERAR 4

P B EE

% % X

0% 0%

3.40% 290% 14.60% 15.90%
54.80% 75.90% 79.40% 80.50% 72.70% 27.30% 85.50% 72.20% 69.40% 75.00% 84.00%
45.720% 20.70% 17.60% 4.

0%

0%

3
1 Yo
%
2 Y
6
8 %7 o
%
7 %
2
1 %
% 1 %
{7

BV Bt
SR BRI E AR (e
HEL B HET| A

21 2
2z

%@e@fﬂf BEEERE
b udﬂJ PEHMI

0

0% 0%

0%

2860

75:00%

% 8400%

25000%

% (]
1f°

0% 0%

3.60% 11.10% 83C% 0%  2.00%

11.40% 72.70% 10.90% 16.70% 27.20% 25.00% 14.00%



A~ &R LR ZATEZ T

A1 O

=)

30

)

A1 O 0 NN lw_______________

[¥8)

w2 wm

o &2

3651 O
o

[

‘o o
450 RN OO0 AR A
X R
o _
A1 A R R
of
M_,m______7.________I__7_7_7______-___--_-_____--%-
o
_ £
m

0%

T
e

ad Az dit = L1 o
wumn L,._,W mwnm ETs L

L e

A G R

e

o
=]

)

ol
i
¥

__m. %
~=

()

A0 RO R R

L

A1 R
~

[=h]

40 w_____--
A1 I T R N

™~

[ad]

g
i

o ;

m________l________I______________--_______m--
A0 O 0 O N

=
No s,

bl :
[sle]

o

_-c :
—

-m. P
A

[}

A1 A O O MR
#

[

§

LI

)

M________I________I______________--m________--

e B8
B o[£ 8
= A
]

=

,-m. M' 8
?— M~
w2

W Wk £
- Hih I

i ~

31 O R

-

(07 £
Gl g
£

o) 5 g

ir=}

50%

10%

30%

G%
EEN(%)

Siﬁidfér-:Nt%)

15

10.00%

27.80%

5.00%

Y

Ll



N~ R LR BEER

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
BIEE T IEN(%)
m A EN(%)
mEN(%)
mIEEEN(%)

B
b
Fa

0%
7.50%
79.20%
13.30%

1 % 1 %

1 %
6 %
! & 7 %
2 %
1 %
1 %
e
L
0% 0% 0%

13.60% 11.10% 10.70%
70.50%  63.90% 78.60%
15.90%  25.00% 10.70%

U
1L
iy

0%
0%
48.90%
51.10%

6 (]
1 %
4. %
8 %
7 %
5 %
1 %6
6 ]

o8
i ]
dim

16.50%
17.20%
6.30%

CIRsia
e g

£ 3

0%
6.50%
80.60%
12.90%

1 %

5 %

(s
TR
R
{EIRE
i3 3

0%
11.10%
55.60%
33.30%

5.60%
80.00%
14.40%

it
=4

7.50%
17.50%
70.00%

5.00%

[
ES

0%
87.50%
12.50%

16

TR

0%
18.20%
69.70%
12.10%

8 (]
6 %
2 %

0%
6.50%
64.50%

29.00%

[

%

[

%

R
BatEvn
7

0%
13.80%

69.00%
17.20%

8 6
7 %
1 %

12.20%
82.90%

4.90%

A

AN

T5E

2.30%
11.40%
77.30%

9.10%

FERL

0%
5.50%
81.80%
12.70%

4R

0%
16.70%
©3.90%
19.40%

R
13
B4

0%
5.60%
77.80%
16.70%

A I EE
1 8 4R
i

4

0%
5.80%
71.20%
23.10%

g
4

2.00%
20.00%
66.00%
12.00%



BRBEREHERR 3 FEE G- H I

K% - 25967
AREE : 2597
s oy

— - FEHEHEERR ?
R EELI) R FE Meted  EHFHR (B HFAFTE #RIN%)
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) IRAEETE
N(%)
B 2T IATiE LT 18(85.7) 1(4.8) 2(95)  0(0.0)  0(0.0) 0(0.0) 21(100.0)
ERPREE ER S AT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
HEENE A E T 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
EENEEE 2 A E RO 8(88.9)  1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
TEEAIEE 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
T AE TR REDT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
[P A2 22 Al L BT 1(25.0)  2(50.0) 000.0)  0(0.0)  0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
TR A B2 2 A E R T 10(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
S L GE DT 8(88.9)  1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BEED 2\ IR PRBEERRE [ IT 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
SEES 2 A BT 14(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
RINEEYITIE e DT 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0)  2(16.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
T LB 2 E T 8(80.0)  2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
T 2 B T 16(84.2) 1(5.3) 000.0)  0(0.0)  0(0.0) 2(10.5) 19(100.0)
Sl IR B2 A B2AE 4(80.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B R AN AT 7(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B SRR DL 19(95.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.0) 20(100.0)
B e ba R VIR SR 2 E 1D 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B BB A E I 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 3(100.0)
B G B A R E DT 9(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
N A A AR E T 6(66.7)  2(22.2)  1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
NI A e AR 3(75.0) 0(0.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VI B R TE 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
TRAE B FEER 2 E R R R DT 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEE R E L A RE LT 10(76.9)  3(23.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
VIR 2 E 15 3(75.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR RN A Y A E T 4(57.1)  1(14.3) 0(0.0)  1(14.3) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
e SN T (FE AT 5(71.4)  1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
ERER ZE BT 12(85.7) 1(7.1) 0(0.0)  0(0.0) 1(7.1) 0(0.0) 14(100.0)
PRI FE TR DT 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
4&fn 219(84.6)  19(7.3) 4(1.5) 6(2.3) 2(0.8) 9(3.5)  259(100.0)

i | NO)=RZBEREABGERARHSEEAR)

17



= FEEE AP A TEERARSZ D 2 (68)

P& EELIE) SETUT 3E-SET  5E-10 10 #~20 20#-50% 50 #-~100 WEHE  HRIN%)
N(%) N(%) BITN) TN 58 N(%) BT N(%) N(%)

BSEL TSR AT RE BT 1(48)  7(33.3) 4(19.0) 2(9.5) 3(14.3) 1(4.8)  3(143)  21(100.0)
B PR B SR 5E it 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB ZE DT 0(0.0)  5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(14.3) 7(100.0)
BB ZRE T AE R T 0(0.0)  5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 00.0)  1(11.1) 9(100.0)
TR AE 3T 0(0.0)  1(16.7) 1(16.7) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
e A E AT B 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
LU 4 52 2 BT 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  3(75.0)  4(100.0)
IR 45 22 2R - AE R ST 0(0.0)  8(80.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(100.0)

e PN RR 000.0)  2(22.2) 6(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(11.1) 9(100.0)

GEES 2B PR EEERRE 15 000.0)  2(22.2) 6(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(11.1) 9(100.0)
L 2 P A I B 0(0.0) 1(7.1) 12(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 0(0.0)  14(100.0)
KARGEYIR S FThE -5 1(83)  6(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3)  4(333)  12(100.0)
B A E BT 2(20.0)  5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 000.0)  2(20.0)  10(100.0)
FEFEL 23T 0(0.0)  3(15.8) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  3(15.8)  19(100.0)
e A s A R B 0(0.0)  2(40.0) 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 00.0)  1(20.0) 5(100.0)
BT B A AN AT BT 1(143)  6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
S R RE A B 1(5.0)  5(25.0) 9(45.0) 3(15.0) 1(5.0) 0(0.0) 1(5.0)  20(100.0)
BSELR B A VAT S BT 0(0.0)  4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(20.0) 5(100.0)
BSEL R (G R U L A BT 0(0.0)  1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(33.3) 3(100.0)
B (G WU S A RE DT 0(0.0)  3(33.3) 6(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
NSRS RN S A BT 0(0.0)  5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  3(33.3) 9(100.0)
AR AL 2R R 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 00.0)  1(250)  4(100.0)
PR S E LT 0(0.0)  4(80.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
T Wt N T e N3l 0(0.0)  5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BSBEREE (L5 A RE BT 0(0.0)  9(69.2) 1(7.7) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  3(23.1)  13(100.0)
EYTRHE S AR 3T 0(0.0)  3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(250)  4(100.0)
LR L R A ) ST BT 0(0.0)  4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  3(42.9) 7(100.0)
SREL S TR A RE BT 0(0.0)  4(57.1) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  2(28.6) 7(100.0)
D FRER ZARE 3T 0(0.0)  10(71.4) 2(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  2(143)  14(100.0)
VERIBFFE AR B 0(0.0)  4(57.1) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  2(28.6) 7(100.0)
&0 6(2.3) 114(44.0) 77(29.7) 14(5.4) 6(2.3) 3(1.2) 39(15.1)  259(100.0)

it 1-N(%)=¥3%1EA§Q(§%§IEJ\§Q/ HBIEEAE)
HETFEREREEIE - 8FIREAEE -

18



=~ sHEEIRBRE R (F) IRV - AT T ?

Bl (EL) FEEEED HEY TR REED) EERH BrE vl
N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) B N(%) N(%) N(%)

S ERHISE TRE LB 3(14.3) 9(429)  2(9.5) 4(19.0) 00.0) 3(143)  21(100.0)
H KBS ST 0(0.0) 1(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 1(100.0)
B L 5(71.4) 1(143)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(14.3) 7(100.0)
B EE TELAE R 3(33.3) 5(556)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(11.1) 9(100.0)
PSR T LI 4(66.7) 2(333)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 6(100.0)
PSR 2T AL 1(100.0) 00.0)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 1(100.0)
I A 2 2 B 0(0.0) 1250)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  3(75.0) 4(100.0)
I 4 5 A A E TR 2(20.0) 8(80.0)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  0(0.0)  10(100.0)
L SRR 1(11.1) 6(66.7)  1(11.1) 0(0.0) 00.0)  1(11.1) 9(100.0)
E LSNPS LR 7(77.8) 00.0)  0(0.0) 1(11.1) 00.0)  1(11.1) 9(100.0)
558 20 FE LA BT 5(35.7) 8(57.1)  1(7.1) 0(0.0) 00.0)  0(0.0)  14(100.0)

KRG R BT 1(8.3) 4(333)  2(16.7) 1(8.3) 00.0)  4(33.3)  12(100.0)
ol ST 2(20.0) 5(0.0)  1(10.0) 0(0.0) 00.0)  2(200)  10(100.0)
ST 24 1T 4(21.1) 11(57.9)  1(5.3) 0(0.0) 00.0) 3(158)  19(100.0)
B B e 1(20.0) 2(400)  1(20.0) 0(0.0) 00.0)  1(20.0) 5(100.0)
T R A T A I 2(28.6) 4(57.1)  1(14.3) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 7(100.0)
SR AT RAHTE 4(20.0) 14(70.0)  1(5.0) 0(0.0) 000)  1(0)  20(100.0)
B R A R 5 A BT 1(20.0) 3(60.0)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(20.0) 5(100.0)
B O A B 1(33.3) 1(333)  0(0.0) 0(0.0) 00.0) 1(33.3) 3(100.0)
SR (G U T L AE R 1(11.1) 8(88.9)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 9(100.0)
AL SIS T T 2(22.2) 3333)  1(11.1) 0(0.0) 00.0)  3(33.3) 9(100.0)
NP B A T S A R LT 0(0.0) 3(75.0)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(25.0) 4(100.0)
YRR AR S TE L 2(40.0) 2(400)  1(20.0) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 5(100.0)
RS2 2 LR 5(62.5) 3375  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  0(0.0) 8(100.0)

B S P (L5 2AFE T 0(0.0) 7(53.8)  2(15.4) 1(7.7) 00.0) 3(23.1)  13(100.0)
YIRS 2 E LT 0(0.0) 2(50.0)  1(25.0) 0(0.0) 00.0)  1(25.0) 4(100.0)
LB TR A VR ST BT 1(14.3) 1(143)  1(14.3) 1(14.3) 00.0)  3(42.9) 7(100.0)
B3EL R T (EE A T 2(28.6) 2(286)  1(14.3) 0(0.0) 00.0)  2(286) 7(100.0)
LEHEE S TE B 4(28.6) 8(57.1)  0(0.0) 0(0.0) 00.0) 2(143)  14(100.0)
VERIZE FrAE -3 0(0.0) 5(714)  0(0.0) 0(0.0) 00.0)  2(286) 7(100.0)
40 64(24.7)  129(49.8)  18(6.9) 8(3.1) 00.0) 40(15.4)  259(100.0)

it LN(%)=ZEE ABZEFEAR HEEEAR)
2EETEERERIAEIE - 85 Rk -

19



V0 ~ Z(Fm) BTS2 SRR

PR EELI) FEERE R AR FEERHE &0
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BRI L DE 8(38.1) 13(61.9) 0(0.0) 0(0.0) 21(100.0)
b PR B ER I 55 Fy 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
D)L NI i 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
HEN B 2 hE LT ISR 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
ER £ Ehni 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TFEEE L AT IR DE 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
[y A 2 A B - B 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A B2 2 RE - E R SR T 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z I LT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BEED 2 R PREEEERE 11 4(44.4) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BEED 2 hE LA IR IE 3(21.4) 11(78.6) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
RINGEYIAFTATRE T3 2(16.7) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
FEEmER S bH DT 3(30.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
AR Z O I 11(57.9) 8(42.1) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
e R PR IR R B AR 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB EHERREERE AL 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B e B A AN R R 2(10.0) 18(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 20(100.0)
B BB A YR S DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B AGE N R R LT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
G U B A LA DT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
N B 2N A B T 2(22.2) 5(55.6) 2(22.2) 0(0.0) 9(100.0)
NI R R R T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VI BB ZamE 1T 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
RS AR 2 E L F IS T 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
REBERLEAE LD 5(38.5) 8(61.5) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
YRR ZGE LT 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
YRR IRIG A Y 20 LI 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
Rty TFRE A DT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
LR ZE T 3(21.4) 11(78.6) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
PRI ZE FTE - 3E 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
&R 83(32.0)  173(66.8) 3(1.2) 0(0.0) 259(100.0)

it LN(%)=ZEE ABZEFEAR HEEEAR)

20



i~ RO LA ZATEZHF

PR EELI) FEERE R AR IEFETHE &0
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BT ATRE I 9(42.9) 11(52.4) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
b PR B ER I 55 Fy 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
D)L NI i 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
HEN B 2 hE LT ISR 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
TR LML 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TFEEE L AT IR DE 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
[y A 2 A B - B 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A B2 2 RE - E R SR T 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z I LT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BEED 2 R PREEEERE 11 2(22.2) 6(66.7) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
BEED 2 hE LA IR IE 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
RIREEYW T AT iE L DE 5(41.7) 7(58.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
FEEmER S bH DT 4(40.0) 6(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
AR Z O I 11(57.9) 8(42.1) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
e R PR IR R B AR 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB EHERREERE AL 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B e B A AN R R 3(15.0) 16(80.0) 1(5.0) 0(0.0) 20(100.0)
B BB A YR S DT 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G R AT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
G U B A LA DT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
N B 2N A B T 2(22.2) 6(66.7) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
NI R R R T 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VI GIREE ZmE 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
RS AR 2 E L F IS T 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
REBERLEAE LD 6(46.2) 7(53.8) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
YRR ZGE LT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
YRR IRIG A Y 20 LI 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
BRI g TR AL 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
LR ZE T 4(28.6) 8(57.1) 2(14.3) 0(0.0) 14(100.0)
PRI ZE FTE - 3E 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
&R 84(32.4)  169(65.3) 6(2.3) 0(0.0) 259(100.0)

it LN(%)=ZEE ABZEFEAR HEEEAR)

21



N~ BB EATREEZBHEER

PR EELI) FEERE R AR IEFETHE &0
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BT ATRE I 7(33.3) 12(57.1) 2(9.5) 0(0.0) 21(100.0)
b PR B ER I 55 Fy 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0)
D)L NI i 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
HENEEEL 2 LA RS 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
TR LML 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TFEEE L AT IR DE 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
[y A 2 A B - B 0(0.0) 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 4(100.0)
I A B2 2 RE - E R SR T 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z I LT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BEED 2 R PREEEERE 11 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
HEE 2 hE - E T 2(14.3) 12(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
RIREEYW T AT iE L DE 3(25.0) 9(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
FEEmER S bH DT 3(30.0) 6(60.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
G 3 N 10(52.6) 9(47.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
e R PR IR R B AR 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB EHERREERE AL 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B e B A AN R R 4(20.0) 15(75.0) 1(5.0) 0(0.0) 20(100.0)
B BB A YR S DT 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B AGE N R R LT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
G U B A LA DT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
N B 2N A B T 2(22.2) 4(44.4) 3(33.3) 0(0.0) 9(100.0)
NI R R R T 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VI GIREE ZmE 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
RS AR 2 E L F IS T 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
REBERLEAE LD 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
YRR ZGE LT 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
YRR IRIG A Y 20 LI 0(0.0) 7(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
Rty TFRE A DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
LR ZE T 0(0.0) 12(85.7) 2(14.3) 0(0.0) 14(100.0)
PRI ZE FTE - 3E 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
&R 68(26.3)  176(68.0) 14(5.4) 1(0.3) 259(100.0)

it LN(%)=ZEE ABZEFEAR HEEEAR)

22



BHZEEEEER 3 FHG ZFat (BIR)-E LI

— ~ R HEEHIELSEINL ?

100.00%

90.00%

80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

; ; ; BT g BT REVRE RV LR OREE, " y IR R
i e e SO g TR R R BRI TR ooy g M g BRI e SR AL A TSR R ABE it G LA 1
TR | ,émL{[ A mﬁ:&%m %ﬂfﬂimﬂ Il%c%t)ﬁhm, R Bheidi Ny M’}TLJLM ATt (S % S A -
FRIALEE DHFERT | B LTE o L W % e SE | B | pm UL B Lﬂi M,me,an g | R SR 1A 4 méﬂ W pemETE s g [rRsl TER A iHi P 13
B i ! BN ! Bt Iz =57 i R 1 7 S B +:HE E_L‘J'Lf&'

WECEE(%) | 85.70% | 100.00% | 85.70% | 88.90% @ 100% | 100.00% 25.00% 100.00%  88.90%  88.90% 10000% 66.70% 80.00% 84.20% 80.00% 100.00% 95.00%  80.00%  66.70% | 100.00% 66.70%  75.00% 100.00% 100.00% 76.90% @ 75.00%  57.10%  71.40% 85.70%  7140%

23



= FHEERPIEA TERBRARZ D 2 (8%)

& R

______________________i________I__7_7==___-___--_-_____--I-f_-f_-_-f_-_-_-_-f_- 0 S

e [¥5)

____________.,_-________7.________'_ O A AN _n_ 0 T

.m/ nwf

23.10%25.00%42.90%28.60%14.30% 28.60%

2NN L] 58|85
.
.wm. ;
I _._______i________l L] &85 8
P ¥ NS
(N 1 g8 33
w9 A A
| [} [a] o~ ™
: °
(T 3 mIE 58
m

g

0%
K
K

0%

[¥s]
n?

m______________________7.________I_
S 2\

______________________7l________l_ _____-___--_-__m__--I-i_-_- LTI L ]

_..1, 3

______________________7.________I__g__=__-___--_-_____--lm_-f_-_- 0

]

%
i
&

&
it

@ g

5.00% 20.00%33.30%
%o
%o
%

____________m_________fl________l_ _=__-___--_'_____--I!:_-_- -_-_-_-7_-7__-!-__-7__._5___ 2 58
" A v S3 b
i
0000 _____-___-;I-_-_____--I!:_-_- -_-_-_-7_-7__-_-__-7__1__-____ i 58 8 8¢
3 = =
o | s
M ________7.________I g8 8 m
____________..________7.________I AEIES wo
A w m
o o o
M ________7.________|_ SRR
&l o~
g8,
M ma g m
= @ =]
Ay 558
= ~
" =
(i 2|5|5|8
o o e
(1T = 8 &|5
~— ,WN
_m_________‘ EAERES m
e . = P mu a0
< g i S . -
___________==_______7.________I_ _____l.__--_-_____--I!:_-_- N1 s IR
[ M~ (]
-]
100 _=__-___--_-_m___--I!:_-_- . M E5|8(8 m RS
5
00 __-__-___--_-_____--I!:_-_- -_-_-:_-_-7__-_-__- _'__-___F g8 8 u
2 e = e
______________________7l________I_!_ _____-___i--_-_____--I!:_-_- SIEIRS R
.i el — o=t | el
F &
=] .
_____________-________7.________'_ R 2885
M~ ~—
=
2 T A RN -_m___--I 5|8 m
—
! S 2
______________________71________ _ ____-m__--_-_____ L] %
= o nl.. %
=l nu.. ﬁnu [t o = =y lir} i — [=+] ‘.m
[} [} [} =] ] o o ] =] =
=
”.
o
(]
—m‘
=)
—
[ |

24



=~ SPEEERER A PR ERIIE K - FEINESRAEN A ?

ffm e B Wt 2

90%

ES

80%

70%

60%

S50%

40%

ES

30%

20%

10%

u
M
.l ! : ! ael
*
= ®
1] W — w
i =3 = =

L B

1
o | w
w - ~f (%]
w o h
- Lo - -

o s e 2 e TR Cpgg AP B ) L OS5 e BN o) s o L e

L A AT il i AR 2 hill"n_ p rpae 5 IR iy -

7O SR e e i N “Jru o LA e | L AR ST a2, - F 198 2 ) A T S L SR

EBE | B | L 5t | g LRE | BE | T | 2T L i E R o ol g (e BE | L
w5t 5t 5t st e e L R S L | -

EHE |WE-LCHE
SN(%IN(%)  14.30% 0% (14.30% 11.10% 0% 0% 7500% 0% 1110%11.10% 0% 33.30%20.00% 15.80% 20.00% 0% | 5.00% 20.00%33.30% 0% 33.30%25.00% 0% & 0% 23.10% 25.00% 42.90% 28.60% 14.30% 28.60%
CATRIIINGG) 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% | 0% | O% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
= GATRIINGS) 19.00% 0% | 0% 0% | 0% 0% | 0% | 0% | 0% |11.10% 0% 830% 0% 0% | 0% 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% | 0% 0% 0% |7.70% 0% [1430% 0% 0% 0%

m T iN(%) 9.50% | 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% |11.10%, 0%  7.10% 16.70% 10.00% 5.30% 20.00% 14.30% 5.00% @ 0% 0% 0% 11.10% (0% 20.00% 0% 15.40% 25.00% 14.30% 14.30% 0% 0%
m FHIN(%) 42.90%100.00%14.30% 55.60% 33.30% 0% | 25.00% 80.00% 66. 70% 0% 57.10% 33.30%)50. 00%57. 90% 40.00% 57.10% 70.00% 60.00% 33.30% 88.90%  33.30%| 75.00% 40.00%|37.50% 53.80% 50.00% 14.30% 28.60% 57.10% 71.40%

mAEEFEINGS)  14.30% 0% 71.40% 33.30% 66.70%100.00% 0% 20.00%/11.10% 77.80% 35.70% 8.30% |20.00% 21,10% 20.00% 28.60% 20.00% 20.00% 33.30% 11.10% 22.20% 0% 40.00% 62.50% 0% 0% 14.30% 28.60% 28.60% 0%

25



V0 ~ Z(Fr) LR 2 BEERE

1
0.8
22420% . -
33.30%
37.50%
08 4220%
S0M00%
57010% 5580% S7010% , 5700%
07 ¢ 50.00% 60000% [ oileou
6 6EI0%
700 %
75000%

0o *“’?%7%85,’, so0tve e 78060%

' 85.70%85.00%

90.00%
05 100.00% 10000% 5360%
0.4
75000%
6%
62080%
03 =
SOM0%
42080% & 22080% , 42086%
02 e 40M00% 4000% BN 3880%
3330 3330%
30800 %%
%
0.1 2002 207 [k & . 2000% 22882 Ml R %
1% 14:80%1430%
10000%
0

=
*®

2
=

A EE e W | DL A O ey | B2
i) | g | IEE o | g : e | o < | b HR | e BE gt | BEE son | (TE
e e | rrme | A8 | OFE | BEEE | B RN ; B R B8 PR L | EE o, PR L | me BB L .
B Ek | @w | w29 8 e | T8 TR BN e e s | oo | 5 R O e | o ma U e | 0| BLE | me | o | e
i | mm | mm | sg | ma | ew | BE| g BRI AR A BY) L e | e | RE RV B g | BR e | g | THE | BER L g | e
T B US| T 2 | e | foqr | iz e : T2 | e | s | pi | BED =k g [T WG e | gy T..E- = UL
§ we | zpm | e | e | R = S R <1 Ik rig ol g | peg | e | PR | BN L0 sre | BF5 | e | TR el mme  em R " §
D | W9 | &Il | AR Tk | e | T W T e e | | Bl WL | shen | ore | mue | sme | | ons Fd | 200 | WL | 5| 77| Lo | TIE | WA | FiE
| e | e | S| e WL | e PR SR BRER | FREA | o | gy |BNVER RN | RE | AR T @ o WL e | e WL PR L : i
IHE R LEE | BRE | MK o | R i g | EFE|OBE O BMI | T UL o o AR e B oo | FERR Wi T | & BE | LH
: HiL| : i i G b g | B | LAE | W | B | BB o7 BE | e | B AEE |
TE 257 S T C | BE | o WL =571 i IR
L BE R E )y | S g 13| g
B £id i id
mIEFERIEEN(%) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% D% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
W RHEN() 0% 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% | 0% | 0% 0% 0% 2220% 0% 0% 0% 0% 2500% 0% 0% 0% 0%
B HEN(%) 61.90%100.0057.10%33.30%66.70% 0% 50.00%80.00%77.80%55.60%78.60%83.30%70.00%42.10%60.00%57. 10%90.00%80.00%66.70% 7 7.80%55.60%75.00%60.00%37.50%61.50%75.00%85. 70%85.70%78.60%57. 10%

mEEEN(%)  38.10% 0% 42.90%66.70%33.30% 100.0050.00%20.00%22.20%44.40%2 1.40%16.70%30.00%57.90%40.00%42.90%10.00%20.00%33.30%22.20%22.20%25.00%40.00%62.50%38.50% 0% 14.30%14.30%21.40%42.90%

26



A~ R LR Z AR %k

100%
1.80%
90%
33130%
80% 42510%
57:10% 58
70% <> Mbo % |6
66500%
Y%
75
60%
50% 1 4 1 6
40%
668D%
30% 57080%
200, 42180% [ 42880% a1 N .
33880%
9%
25
10%
0% J 5
EEf - | TR . o %
S . IR | e | ook | i
s | L it e | RN e e s
7 |mses | mwast | gt [nas g | T TR | g | BESR | AR 2T 52| | o
WIS 5 B I S | ez | PR 2o o | g |y || o R
PRI B | BaTH| AL L | e ﬂuj_\ it j_Hi i | | | B T_uJ_
+Bf PR LEE|EREE BE =Y B AR i_HJr- g +HE BE B
B T | ik I B B2
wIEERINEN(%) 0% 0% 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0% 0%
B EN(%) 480% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1110 0% 0% 0% 0% 0%
B {EEN(%)
BIEEIEN(%) 4290 0% 429066703330 0% 25.0020.0022.2022.20286041.7040.00 57.9040.0042.90 1500 0%

27

5.00%
11 %
37
% 5] %
66 b
77 b
66 % B5 57 2%
1300%
1 & 1 &
62
%
% 4 (+]
33 %
22 2| %
%
15 %%
S 1 . .
S g BOP g A3 = ey B
= _-'-é"- S nr ;2{%: ;_—' \_ ?‘?—J/[ ik ﬁ%l— @E - i E",Ea.—[ ‘_H—@
v R ) T sl T i ,u%; - ﬂf 3 A P
g sl ape | %‘j -+ | s\, ﬁ# ,ﬁi-’-t-f }'I\ H‘.Hl -, s ‘_H— ff\ i'”'?"‘L.
= I E S (TaE S S ASASSIEA s Jite FN =2 g | B
R |z | E 2, g | R e o iy mL ELEN ﬂuL e TAE | R | it
o R TR g | ,[ TR |- =z BB
2 | A | T T lfﬁt% B T ¥ =5 T | Zn m:{_‘
1-HE R BE OB L o Sl
- i i3 i3
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 5.00% 0% 0% 0% 1110 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 14.30 0%

333022202220 0%

52.40100.057.10 33.30 66.70 100.0 75.00 80.00 77.80 66.70 71.40 58.30 60.00 42.10 60.00 57.10 180.0 100.0 66.70 77.80 66.70 100.0 60.00 37.50 53.80 100.0 85.70 85.70 57.10 85.70

40.0062.5046.20 0% 143014302860 14.30



o

() ARt 2 BB R

AN

S

£

50 0 0
iR

00000
;

o R’
0 10 O A
LA =

1

%
1C
42.90%

0%
.30

70
0%

CE

e

- i

== e

I

e L
.
o

3

s
I

o

2 s
_____-___-;.-_-_____--I!:_-_- NN -7__-_-__-7__I__-____=__=___-__
nni

[

0%
%

i
00 R 49 8838
il ~ o~
: i I =
00 S 5528
.7 W b ﬂ . 2 ”M .
_____________==______ '________I_ =___-___--_-_____--I!_!_- N0 AR = 5888
I~ . o
& R
000 _=__-___-m-_-_____--I!_!_-_- ) A £ 8% 3
r~ 2l ~ e
Ed £ 8
R T £ 823
© - AEAr
I _________7.________I I g 2/8 8
= SRR
=]
1R L 5838
P
a8 R
I T L[] g 9 m S
o eI ]
000 L[] 3 5% 9
~ o
=
e L i 8838
=
= =
00 _=__-___--_-_____-l'I!:_-_- O O § 838
i =l
il 3 xR
_m_____m__________________7.________I_ _=__-___--j_-_____--I!:_-_- -_-_-_-7_-7__-_-__-7__.__-___@-__-___- so g&2s
el 557 ~
_ i L EE
000 R0 r :______-___--_-_____--I!_!_-_- 0 __E__.__-____-__-___-__ 2 o £ 8|38
HInr W=t
| £ R
1000 R m____-___--_-_____--I -_-_i!__.__-____-__-___-__ §8¢28
N2 =r [r=IsS
R EN Fa-
350 T T 0 11 A £83%8
<+ il = wn
R & A
5§10 R I -7__1__ [ I £ 888
Al k] L]
8 2
0000t I _l_i_-__-__-___-__ g 8|2 8
m
R
=
X
@
0
X
S
N
&
3
=]
~

0 L] _.__-____w-__-___-__ s &2
™
22 e £ R
1000 N0 A 28|28
2} N~
00 T 0 A S 5E[g|8
N L
. (=
1 I _‘__-____-__-___-__ §E5 3
lia}
&t &
5 A R A -_-_-_g_-7__-_-__-7__.__-____-__-___-__ IS
o =]
& N S
1 T ._____--I!:_-_- LI LI (L L JEIIE
(2o 1 i
<
. Qe
0 _____-___--_-_____-lTI!:_-_- 0 T S £(g|8|8
—
o i o 8
m___________m__ L | ____-___-_-_-_____--I S wu @
L o
= (=] =] [ s} L7 =t [as] =~ = (] %
] o « o [=] L] =] o (=] =
el
=

b,

miEEEENE]

mEET

28



BRBEREF R 3 EHE Gt~ 1T

[E I ¢ 374
AREE : 3l

s - oy
— AR ?
2% TfE . RE&Eh EEER BT vl
(L) N(%6) N(%6) N(%) N(%) N(%) BHAEA N(%)
TAE N(%)
e 18(94.7)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(5.3) 0(0.0)  19(100.0)
TFESEL 2 WA TE 2(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
BEEL 2 BT 2(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
KIREEHIT AT B 4(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
SETHER 2 1B 4(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
BSHEREE FH (L A2 A - E 3(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
N R 2 TR R S 20 S A BT 3(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
A 36(97.3)  0(0.0) 0(0.0) 000.0) 1(2.7) 0(0.0)  37(100.0)
& ¢ N(©)=ZBEHEARZEREAR HEHEAR)
— - AT BRTTEEE A TEEWA RS 7 (BH)

EEN 3EWITEUT 3#~5# 5-10 85T 10~20% 20~50 % 50~100#7T 100 EiThl MEEE 4
(FL3E) N(%)  JTN(%) N(%) JEN©@) JTN(%)  N(%) EN©®)  N(%) N(%0)
B SRAT I BT 0(0.0) 1(5.3) 6(31.6) 4(21.1)  7(36.8) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 19(100.0)
FEELE LI 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
SEES BT 0(0.0) 0(0.0)  1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0)  2(100.0)
RIREEYIF T AT LI 0(0.0) 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
M Z I 0(0.0) 0(0.0)  3(75.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
BREEE LR A 1(33.3)  1(33.3)  1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
JAS SRR N e e 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
-5

4R 1(2.7) 3(8.1) 16(43.2) 5(13.5)  9(24.3) 1(2.7) 1(2.7) 1(2.7) 37(100.0)

LN EEE AB(ZEEAREEEHEAR)

2EETFEAEREEIE - 85 MRS -

= HHEEEEE RPN ERIIEIGK - RN RN T/ ?

29



REA JFEAEEE FEB 2 EE  2AEY JEERE BE gl

(TEL3) N(%0) N(%) N(%0) N(%) EBIN(%) N(%) N(%0)

S EL ST P B 7(36.8)  9(47.4) 1(5.3) 1(5.3) 0(0.0) 1(5.3)  19(100.0)
28 = PNURR 0(0.0)  2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
SRR 2 LB 0(0.0)  1(50.0)  1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
KRGS L5 1(25.0)  3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
SEHER 2 1 F 3(75.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
B S (22 A - F 1(333)  2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
AL A R B M S R i 0(0.0) 2(66.7)  1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
5T

| 12(32.4)  20(54.1) 3(8.1) 12.7) 0(0.0) 1(2.7)  37(100.0)

i LN(%)=ZBH AB R EE AR HEHE A )
2 EE TR ERERIEEIRE - 83TRBEE -

U0 ~ Z(FT) B H5EERE

Bz FEERE  WE TwE  EERER vl

(&L3%) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0)

e 2(10.5)  16(84.2) 1(5.3) 0(0.0)  19(100.0)
e L+t 0(0.0)  2(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
BEES 2 BT 0(0.0)  2(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
KRR FT LB 1(25.0)  3(75.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
FEHEE 2 TE 3(75.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
BB E P (LA A I TE 1(33.3)  2(66.7) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
AR LIRS M T 2 A T 1(33.3)  2(66.7) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
| 8(21.6)  28(75.7) 1(2.7) 0(0.0)  37(100.0)

it N(O)=ZBEEABGERAR HEHEAR)

30



h ~ &) LR Z iR Lk

IEE FEERE  WE TwE  EETRR #afn
(fEL3H) N(%) N(%) N(%) N(%6) N(%6)
e 3(15.8)  15(78.9) 1(5.3) 0(0.0)  19(100.0)
FEEE 2 W TE 0(0.0)  2(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
SEEL 2 W +TE 0(0.0)  2(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
KRR FT LB 1(25.0)  2(50.0) 1(25.0) 0(0.0)  4(100.0)
FEHEEE 2 - TE 3(75.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
BEREE FH (L2 4 LB 1(33.3)  2(66.7) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
AR IR B T 2 A T 0(0.0)  3(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
| 8(21.6)  27(73.0) 2(5.4) 0(0.0)  37(100.0)
& N =2 BHRABGLEREAREEHEEAR)
7N~ (AT LR BEE TR
IEE FEE R TR V=Y FEERWE #aFn
(fEL3H) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B SE i BT 2(10.5)  14(73.7) 3(15.8) 0(0.0)  19(100.0)
FEREE 2T 0(0.0)  2(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
B2 LB 0(0.0)  2(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)
KIREEISE LD 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
FEFREE 2 TE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)
S BEREE (LA A L HT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
A IR B 2 WA L 0(0.0)  3(100.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
| 6(16.2) 28(75.7) 3(8.1) 0(0.0)  37(100.0)

1 N9 =X BEHABGERARHEEHE AR

31



— ~ BRI HYELSRIRL 2

100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

S g B PB4 L5 PATRE. A G R B T PATRE SHUER (LB AN | SOt Mf;lﬁfﬁ#ﬁ"ﬁ”

W EEEAEN(%) 94.70% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 1C0.00% 100.00%

32



= FEEEAEIEA TERRARZ LD 2 (8%)

100%
920%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

5 i - R 2B SEEL 2 1 S — G LT | SR (s | DT R AR TR
L
m AR EN(%) 5.30% 0% 0% ' 0% ' 0% 0% 0%
B 1003 7T 1L FN(%) 0% ' 0% ' 50.00% 0% 0% ' 0% ' 0%
= 50~100 TEN(%) | 0% ' 0% 0% 0% 0% 0% 33.30%
B20~50% TTN(%) | 36.80% [ 0% 0% 0% 0% 0% f6.70%
10208 TEN(%) 21.10% 0% ' 0% ' 0% ' 25.00% ' 0% ' 0%
u 5~108 TEN(%) 31.60% 100.00% ' 50.00% ' 75.00% ' 75.00% ' 33.30% ' 0%
W3ESE N | 5.30% ' 0% 0% 25.00% 0% 33.30% 0%
W3E LN | 0% ' 0% 0% 0% 0% 33.30% 0%

33



= $HETIR B A (AT R BSR4 - AET SR TAE ?

100% — 0% [ | /- — 0% [ | — [ —
. 530% [ ] [ | | | 25.00% | [ ]
[ ] [ ] [ | [ ] [ | [ ]
. [ ] [ ] [ | [ ] [ | [ ]
: I N I I I N
[ ] [ ] [ | [ ] [ | [ ]
70%
60%
B | [ ] I ] ] ]
0% 3 oy 0%,
SRR T LT EEE L TR BEER 2 Iﬂiiﬁf K EREEUH ST A 18 1 TH Fige s AL SN EEEEEEE A A L "*i%/[-' i J_Hi
m{EEIN(%) 5.30% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
wmIEEIE A EHIN(%) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
mEHEEIN(%) 5.30% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
B EN(%) 5.30% 0% 50.00% 0% 0% 0% 33.30%
mEEIRIN(%) 47.40% 100.00% 50.00% 75.00% 25.00% 66.70% 66.70%
WEEF T HBIN() 36.80% 0% 0% 25.00% 75.00% 33.30% 0%

34



=

B

A

VU ~ Za(F) LA 2 S

nos

w7

1 0
CONIPRIPRE
— N . o
~ [ I -] -

L2 I
i e | s
T o | o o)
W2 w88

A [« -] 5w
i 3

H
+

el

= b |
o) -
w88
=3 __”1" T
2 R
N Y
)
t
it
e ® w0 e 2
bw & B &
- :

,

Fatrd

nos

E 3
[ ] <
=
2
i o
B &
oo i
- o
il
5 £ S S 8 ® 2 = ES 3
i i I - [ - =
< 3 3 = ) g = 3 3 & Q
s S S S < IS o S = < o
-ﬂ ()] (€54 I~ [¥4) [¥Ful = 18] 2] =l
g

35



A~ R LTS Z AR %25k

90.00%

2
g
]
0o

20.00%

0.00%

|

EN

=

BETERES

L nesis

T

AT

TEREE

RAFE TR L

i

]

%

g

i

¥
<

s
<

E
=]

o

[

m.m
g

|

R
[=)]

o0
~

%
&

£
]
{8
ol
o

3t
g
i

r~

3
(=]

o
<

5
%
U
=

36



N~ R LA ZBETR

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

w L E RN (%)

BT EEN()

uTEEN(%)
BIERTHTN(%)

S LB

0%
15.80%
73.70%
10.50%

YRR AL

U%
0%
100.00%
0%

BEEL L LT

FAREERNAL P LB

0%
0%
75.00%
25.00%

37

S

HELAM LT

0%
0%
50.00%
50.00%

BEETEH R AT LIE

0%
0%
606.70%
33.30%




LERRI04ABERABEE4
B¥is3ER L

?Q;f.lﬂglﬁz . ?f(?%’" |_104 g;ﬁ}i;i #—fé 3-& FFB%J
FHAN BLFE T FHELVE
BREHE B

38



¥kt ¥ 190 &>
3% 190 »
wEIRE X

0 &»

2EIBIARS

1. SBMERISEZEIR 7

[ —EoRiskEr]

K BHooth | BRESE | BEEST
TAEH (EWeEEN) 59 65.6 65.6 65.6
FHeg 13 14.4 14.4 80.0
ARt (SRR ) 2 2.2 2.2 82.2
ARy A 8 8.9 8.9 91.1
¥ 4 4.4 4.4 95.6
BRF AT R AL A 4 4.4 4.4 100.0
il 90 100.0 100.0
2. FEMTHITAERZ ?
RE Hooth | AREStE | BEEStT
2 57 63.3 63.3 63.3
— FHEI 2 2.2 2.2 65.6
& 31 34.4 34.4 100.0
4 90 100.0 100.0

3. SR - P ILIEIR IR 7 (BEIEET)

R Hote | BRESEE | EEEST
50 1 1.1 1.1 1.1
RIE 1 1.1 1.1 2.2
F=E D)
B 88 97.8 97.8 100.0
| 90 100.0 100.0

39

k.t

o



4-1. TIREEMRERER RS > B4 Y SEHR A E |
RE Hooth | AREStE | BEEStT
v 15 16.7 16.7 16.7
— & 44 48.9 48.9 65.6
BURE 31 34.4 34.4 100.0
il 90 100.0 100.0
4-2. % E H AT TR
e Hooth | AREStE | BEEStT
R TAE 12 13.3 13.3 13.3
251 2 2.2 2.2 15.6
— a3 LAF 1 1.1 1.1 16.7
BrE 44 48.9 48.9 65.6
HR(E 31 34.4 34.4 100.0
il 90 100.0 100.0
4-3. WA T/EFEAYFEKA ?
R Btk | ARESE | BEEST
AR BT 2 2.2 2.2 2.2
TAFERRE 2 2.2 2.2 4.4
TAEEAPREME R E T 2 2.2 2.2 6.7
HE R AENES 1 1.1 1.1 7.8
EEPNCE it s, 1 1.1 1.1 8.9
AR SEREHEES 1 1.1 1.1 10.0
B %) ENERRGEC 3 3.3 3.3 13.3
HE 3 3.3 3.3 16.7
PR 44 48.9 48.9 65.6
#HRE 31 34.4 34.4 100.0
il 90 100.0 100.0

40




5. SRR 2

K Hott | AX%ESE | BEEStE
FANARZE 17 18.9 18.9 18.9
BT 5 5.6 5.6 24.4
ARy JRENE(EER - Beg%) 37 41.1 41.1 65.6
PR 31 34.4 34.4 100.0

il 90 100.0 100.0

6. SEMEHATPEEH LIFRIARZ D ? (8%

KE Btk | ARESL | 2EESTT
3ETTLLN 1 1.1 1.1 1.1
KB3EESETT 13 14.4 14.4 15.6
AR HISEZE10ETT 45 50.0 50.0 65.6
AR 31 34.4 34.4 100.0

4R 90 100.0 100.0

7. HAME SRR TR R B 2

K Hootk | ARESE | BEREStE
B ORI 56 62.2 62.2 62.2
FRACEE T 1 1.1 1.1 63.3
ARH  BUFAILEBE 2 2.2 2.2 65.6
Bk 31 34.4 34.4 100.0
HErn 90 100.0 100.0

8-1. &5 MIfEERAE TARATH Ryfa] ©

KE Hott | AREStE | EFEESt

Bl 59 65.6 65.6 65.6
ARy ERE 31 34.4 34.4 100.0
vl 90 100.0 100.0

41



8-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

Hooth | AREStE | BEEStT
BLpET 1 1.1 1.1 1.1
At 7 7.8 7.8 8.9
b o} 21 23.3 23.3 32.2
D 2 2.2 2.2 34.4
XU 1 1.1 1.1 35.6
e 1 1.1 1.1 36.7
S 2 2.2 2.2 38.9

AR

A 3 3.3 3.3 42.2
=20 5 5.6 5.6 47.8
= e 14 15.6 15.6 63.3
H R 1 1.1 1.1 64.4
% 1 1.1 1.1 65.6
BB 31 34.4 34.4 100.0
4 90 100.0 100.0

8-3. RSN > BB R - B H AR 7

K Btk | A%ES | 2FEESTT
BrE 59 65.6 65.6 65.6
ARy ERE 31 34.4 34.4 100.0
4 90 100.0 100.0

9. WHATNILIENE » B EFEAFHERENE?

K Hote | BRESEE | EEESTG
B 57 63.3 63.3 63.3
AEH 2 2.2 2.2 65.6
F=E D)
B 31 34.4 34.4 100.0
| 90 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEEStT
IFETFE 7 7.8 7.8 7.8
a 43 47.8 47.8 55.6
AR 9 10.0 10.0 65.6
PR 31 34.4 34.4 100.0
4afn 90 100.0 100.0

KE Btk | ARESEE | EEESLG
IFEME 3 3.3 3.3 3.3
TR 52 57.8 57.8 61.1
AR RE 4 4.4 4.4 65.6
P& 31 34.4 34.4 100.0
vl 90 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

L $tBIEEREE R (AT RERVESEREISR - AR IRAE T0E 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 8 8.9 8.9 8.9
HE) 46 51.1 51.1 60.0
By 5 5.6 5.6 65.6
P& 31 34.4 34.4
4 90 100.0 100.0
2. BHUERRAER IR LIFAFRE) » (SR BRAN Byl ?
2.1 HEEHGRER
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 9 10.0 10.0 10.0
BEFE 50 55.6 55.6 65.6
ZEEV D)
P& 31 34.4 34.4 100.0
4 90 100.0 100.0
2.2 [ R R AR
T Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 34 37.8 37.8 37.8
e 25 27.8 27.8 65.6
ZEEEED)
P& 31 34.4 34.4 100.0
4 90 100.0 100.0
2.3 IRIEE I EIE/EH)
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 39 43.3 43.3 43.3
e 20 22.2 2.2 65.6
ZEEVEED)
bE 31 34.4 34.4 100.0
4 90 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 26 28.9 28.9 28.9
S 33 36.7 36.7 65.6
F=E D)
B 31 34.4 34.4 100.0
| 90 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 53 58.9 58.9 58.9
e 6 6.7 6.7 65.6
F=E D)
& 31 34.4 34.4 100.0
| 90 100.0 100.0
26 REEEHE
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 56 62.2 62.2 62.2
S 3 3.3 3.3 65.6
F=E D)
B 31 34.4 34.4 100.0
| 90 100.0 100.0
2.7 SRR )
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 58 64.4 64.4 64.4
S 1 1.1 1.1 65.6
F=E D)
B 31 34.4 34.4 100.0
| 90 100.0 100.0
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2.8 TR ~ IeiBE2E

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 58 64.4 64.4 64.4
S 1 1.1 1.1 65.6
F=E D)
B 31 34.4 34.4 100.0
| 90 100.0 100.0

2.9 e

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 59 65.6 65.6 65.6
Ry & 31 34.4 34.4 100.0
vl 90 100.0 100.0

2.10 HAthrglllk

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 59 65.6 65.6 65.6
AR B 31 34.4 34.4 100.0
il 90 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEH R iR Ry ?

RE Hoote | BRESE | EEEST
FEEEEL 5 5.6 5.6 5.6
HEED 16 17.8 17.8 23.3
i 27 30.0 30.0 53.3

F=E D)

CHEDD 11 12.2 12.2 65.6
P& 31 34.4 34.4 100.0
4 90 100.0 100.0

46



4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

K Hote | BRESEE | EEESTG
pies 22 24.4 24.4 244
= 37 41.1 41.1 65.6
F=E D)
B 31 34.4 34.4 100.0
| 90 100.0 100.0

BERATCE RS

aa e N YIE—7eE ?

BRI (LERRAVEIEIN) - FEISREEA DU NHREERE T A REMUy T

RE Hote | BRESEE | EEESTG
B 12 13.3 13.3 13.3
HE#EE 3 3.3 3.3 16.7
HEFE 4 4.4 4.4 21.1
ZEEVEED)
HAth 3 3.3 3.3 244
BEE 68 75.6 75.6 100.0
4aF 90 100.0 100.0
6 (B SERIR T ST
fE 2
6.1 JEIEFEERE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 41 45.6 45.6 45.6
BRIy EEE 49 54.4 54.4 100.0
4 90 100.0 100.0
6.2 FHEEERET]
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 50 55.6 55.6 55.6
PR VGO 2 40 44 4 44 .4 100.0
| 90 100.0 100.0
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6.3 ARG E)5E

x Hatk | BRESE | EEEST
i 61 67.8 67.8 67.8
B EEE 29 32.2 32.2 100.0
4 90 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
x Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 67 74.4 74.4 74.4
B EEE 23 25.6 25.6 100.0
B 90 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
x Hoath | BRESE | BEEST
i 58 64.4 64.4 64.4
AR 32 35.6 35.6 100.0
LEF 90 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
x Hatk | BRESE | BRGSO
i 85 94 .4 94.4 94.4
B EEE 5 5.6 5.6 100.0
4 90 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIEHAE
x Hoath | BRESE | BEEEST
PN 74 82.2 82.2 82.2
R EEE 16 17.8 17.8 100.0
B 90 100.0 100.0
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6.8 &R ERIRE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 81 90.0 90.0 90.0
B EEE 9 10.0 10.0 100.0
4 90 100.0 100.0
6.9 YNEERET)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
PN 80 88.9 88.9 88.9
B EEE 10 11.1 11.1 100.0
B 90 100.0 100.0
6.10 HAr
RE Hoath | BRESE | BEEST
FiE 89 98.9 98.9 98.9
By e 1 1.1 1.1 100.0
| 90 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 16 17.8 17.8 17.8
N=Y 71 78.9 78.9 96.7
F=E D)
RE 3 3.3 3.3 100.0
4B 90 100.0 100.0
2. DIRCATEE 2 B
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 15 16.7 16.7 16.7
N=Y 72 80.0 80.0 96.7
F=E D)
RE 3 3.3 3.3 100.0
4B 90 100.0 100.0
3. BIRCATEE 2 A& Ak
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 15 16.7 16.7 16.7
N=Y 71 78.9 78.9 95.6
F=E D)
N A 4 4.4 4.4 100.0
| 90 100.0 100.0
4. BIFCATiRit 2 HEE R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 13 14.4 14.4 14.4
N=Y 72 80.0 80.0 94.4
F=E D)
RE 5 5.6 5.6 100.0
4B 90 100.0 100.0

50




51



LERRI04ABERABEE4
B¥is3ER L

AT

?Q;f.lﬂglﬁz . ?f(?%’" |_104 g;ﬁ}i;i #—fé 3-& FFB%J
FHAN BLFE T FHELVE
BREHE B

52



vk X D40 >
7R 40
wEéRE D 0K

1. SBMERISEZEIR 7

2EIBIARS

[ —EoRiskEr]

T Hott | ARESE | EFEEST
TAEF(EREEEN) 31 71.5 71.5 71.5
S T 7 17.5 17.5 95.0
Ry 2 5.0 5.0 100.0
HErn 40 100.0 100.0
2. FBHETIN IR ?
RE Hott | AREStE | EFEESt
E 31 71.5 1.5 71.5
BRHY P& 9 22.5 22.5 100.0
450 40 100.0 100.0

3. B P TR INRE 7 GGREEE)

[Epsyew

HRE TR

EX =R

AR P& 40

100.0

100.0

100.0

01 (SRR TS - R M

KE Hott | AREStE | EFEESt
= 16 40.0 40.0 40.0
s 15 37.5 37.5 71.5
AR
BRE 9 22.5 22.5 100.0
HErn 40 100.0 100.0

53



4-2. B H AR TOERE

K BHooth | BRESE | BEEStt
R TAE 10 25.0 25.0 25.0
25 2 5.0 5.0 30.0
#9315 LA 3 7.5 7.5 37.5
BRI QISHTIELLE 1 2.5 2.5 40.0
BkE 15 37.5 37.5 77.5
BURE 9 2.5 22.5 100.0
il 40 100.0 100.0
4-3. A T{F EEAYIFA ?
K BHooth | BRESE | BEEST
A st B 5 1 2.5 2.5 2.5
TRt E 2 5.0 5.0 7.5
TrEEAPREM: 5 B 1 2 5.0 5.0 12.5
HE R AEHEE 4 10.0 10.0 22.5
B N\ B & 3 7.5 7.5 30.0
AR BEERERERS 2 5.0 5.0 35.0
FEERZE 1 2.5 2.5 37.5
HE 1 2.5 2.5 40.0
B 15 37.5 37.5 77.5
BRE 9 22.5 22.5 100.0
il 40 100.0 100.0
5. FBHEERHIEREIEEZ ?
KE Hoth | AXESE | EEEST
VNS S 23 57.5 57.5 57.5
BURFERFT 6 15.0 15.0 72.5
Lty B2 1 2.5 2.5 75.0
IFEFEE(a8B - Beg%) 1 2.5 2.5 77.5
B 9 22.5 22.5 100.0
il 40 100.0 100.0
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6. SFHELHAFEEH TEGBA RSV ? (8F)

RE Hoth | ARESE | BEEST
3ETTLLN 6 15.0 15.0 15.0
HPBEZESETT 19 47.5 47.5 62.5
BRH  &ISEZEI0ETT 6 15.0 15.0 77.5
TR 9 22.5 22.5 100.0
4 40 100.0 100.0
7. WHAE ST 2B —5 2
KE Btk | ARESL | 2EESTT
BUEE 3 7.5 7.5 7.5
FHE ~ il ~ T2 - B 4 10.0 10.0 17.5
RIRER - BBl 1 2.5 2.5 20.0
B IR 4 10.0 10.0 30.0
HERRHE 1 2.5 2.5 32.5
BRI 1 2.5 2.5 35.0
LTI 1 2.5 2.5 37.5
BRI
TTHH L 0 7 17.5 17.5 55.0
BURF A LE B 5 12.5 12.5 67.5
Eg=L bR 1 2.5 2.5 70.0
NEIEE Zh i 2 5.0 5.0 75.0
A~ IAEREAR 2 1 2.5 2.5 77.5
PR 9 22.5 22.5 100.0
4afn 40 100.0 100.0
8-1. FE[HEERAE LA R fm] 2
KE Hoth | ARESE | BEEStT
Eilg 31 71.5 71.5 71.5
ARy ERE 9 22.5 22.5 100.0
4 40 100.0 100.0
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8-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

Hooth | AREStE | BEEStT
&b 4 10. 10. 10.0
#ribm 8 20. 20. 30.0
=0 6 15. 15. 45.0
TR 1 2. 2. 47.5
=Lt 3 7. 7. 55.0
ARH  EEA% 1 2. 2. 57.5
=T 6 15. 15. 72.5
% 1 2. 2. 75.0
i 1 2. 2. 71.5
HR(E 9 22. 22. 100.0
R 40 100. 100.

8-3. BEFEEISI

AR R 5 S e, - A A B 7

Btk | A%ES | 2EESTT
& 31 77.5 77.5 77.5
BRI EIRE 9 22.5 22.5 100.0
4 40 100.0 100.0
9. WHAINLIEANS - BEFEEFERIIR?
Hooth | AREStE | BEEStT
BE 6 15.0 15.0 15.0
— REE 25 62.5 62.5 71.5
= 9 22.5 22.5 100.0
il 40 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

BHooth | BRESE | BEEStt
IFETFE 7.5 7.5 7.5
TE 30.0 30.0 37.5
i v 25.0 25.0 62.5
BRI FRE 10.0 10.0 72.5
FERFFE 5.0 5.0 71.5
B 22.5 22.5 100.0
4 100.0 100.0
11, & H AT TR R RS W E T R 2
ootk | ARESE | BEESTT
FEH R 12.5 12.5 12.5
TR 55.0 55.0 67.5
AR RRE 10.0 10.0 77.5
PR 22.5 22.5 100.0
A 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

RE Btk | BRESEE | EEEST
HEB 12 30.0 30.0 30.0
3 10 25.0 25.0 55.0
CHEDD 6 15.0 15.0 70.0

ZEEVEED)

FEESHEY 3 7.5 7.5 77.5
P& 9 22.5 22.5 100.0
4aFn 40 100.0 100.0

2. SRS EAE TIEARTER) - G Rl KA Rofel 2

2.1 HIERIEERL

K Hott | AREStE | EFEEStE
AR 17 42.5 42.5 42.5
B 14 35.0 35.0 71.5
AR
BkE 9 22.5 22.5 100.0
vl 40 100.0 100.0

2.2 [FIE2 kil AR

K Hortt | AREStE | EFEESt
AR 14 35.0 35.0 35.0
B 17 42.5 42.5 71.5
AR
BkE 9 22.5 22.5 100.0
vl 40 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 26 65.0 65.0 65.0
HEE 5 12.5 12.5 77.5
F=E D)
P& 9 22.5 22.5 100.0
| 40 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 26 65.0 65.0 65.0
HEE 5 12.5 12.5 77.5
F=E D)
= 9 22.5 22.5 100.0
| 40 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 28 70.0 70.0 70.0
HEE 3 7.5 7.5 77.5
F=E D)
i3] 28 9 22.5 22.5 100.0
| 40 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 22 55.0 55.0 55.0
HEE 9 22.5 22.5 77.5
F=E D)
P& 9 22.5 22.5 100.0
| 40 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 31 77.5 77.5 77.5
B BVE 9 22.5 22.5 100.0
4 40 100.0 100.0
2.8 EILHRH ~ EE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 28 70.0 70.0 70.0
efE 3 7.5 7.5 77.5
B
P& 9 22.5 22.5 100.0
4 40 100.0 100.0
2.9 WH5TEF BN
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 30 75.0 75.0 75.0
e 1 2.5 2.5 77.5
B
P& 9 22.5 22.5 100.0
4 40 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
R Hath | BRESE | BEEE ST
A 27 67.5 67.5 67.5
efe 4 10.0 10.0 77.5
B
P& 9 22.5 22.5 100.0
B 40 100.0 100.0
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3. MBS EFEBIFHIR - WU ERS - BT L EmE R R BIiEE Ryl 2

K BHooth | BRESE | BEEStt
FEEAEE 5 12.5 12.5 12.5
AR 11 27.5 27.5 40.0
ARy i 15 37.5 37.5 77.5
BRE 9 22.5 22.5 100.0

R 40 100.0 100.0

4. RS R T TERERATESR RIS EESHE - BT EIERRET] ?

RE Bt | AREStt | EEEatt
= 20 50.0 50.0 50.0
D 11 27.5 27.5 71.5
AR
BEE 9 22.5 22.5 100.0
il 40 100.0 100.0

b= | B

KE Btk | ARESEE | EEESLG
Bl 13 32.5 32.5 32.5
HH B A 2 5.0 5.0 37.5
el 3 7.5 7.5 45.0

AR

HAtl 2 5.0 5.0 50.0
B 20 50.0 50.0 100.0
HErn 40 100.0 100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEESEIN) > JEINGRERA DU N UREERE I A REM T

g2

6.1 JEiEFREERETT

RE Hott | AREStE | EFEES

R 16 40.0 40.0 40.0

AR BEE 24 60.0 60.0 100.0
vl 40 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 33 82.5 82.5 82.5
B EEE 7 17.5 17.5 100.0
B 40 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 28 70.0 70.0 70.0
B EEE 12 30.0 30.0 100.0
B 40 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoath | BRESE | BEEST
FiE 37 92.5 92.5 92.5
By e 3 7.5 7.5 100.0
| 40 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 18 45.0 45.0 45.0
B EEE 22 55.0 55.0 100.0
4 40 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
PN 32 80.0 80.0 80.0
R EEE 8 20.0 20.0 100.0
B 40 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 35 87.5 87.5 87.5
Ry BEE 5 12.5 12.5 100.0
vl 40 100.0 100.0

6.8 HENFHEAAE

R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 31 71.5 71.5 77.5
B EEE 9 22.5 22.5 100.0
B 40 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
RE Hoath | BRESE | BEEST
i 26 65.0 65.0 65.0
AR 14 35.0 35.0 100.0
LEF 40 100.0 100.0
6.10 HA
RE Hatk | BRESE | BRGSO
PR GO N 40 100.0 100.0 100.0
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[ =B N A HIRFS ]
L BT

/N ootk | AREStE | BEEStT
IEE R 5.0 5.0 5.0
S R 87.5 87.5 92.5
RRE 7.5 7.5 100.0
il 100.0 100.0
2. RIFCATEE Z BSERRIE
BHooth | ARESE | BEESTT
IEE R 7.5 7.5 7.5
S R 80.0 80.0 87.5
BV = 12.5 12.5 100.0
il 100.0 100.0
3. BRICPTER BE 2 HE
BHooth | AREStE | BEEStT
IEE MR 10.0 10.0 10.0
S R 70.0 70.0 80.0
BNV = 20.0 20.0 100.0
il 100.0 100.0
4. BpREATiRE 2 B E R
BHooth | BRESE | BEEStt
IFE R 2 5.0 5.0 5.0
TS 28 70.0 70.0 75.0
R AWE 7 17.5 17.5 92.5
FEERE 3 7.5 7.5 100.0
R 40 100.0 100.0
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E:N

1. SFHETHRERN ?

2 ¥
7N —

R R F

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEEST
TAER(EBEEN) 8 88.9 88.9 88.9
By T 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
2. AR TAEZ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
2 H% 8 88.9 88.9 88.9
BRIy BEE 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
3. RPN > IE—ETELIR/NE 2 (BEIEET)
T Hoaote | BRESEE | EEESG
AR BEE 9 100.0 100.0 100.0
41 CRBRBHERES  BEGEEBAT ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
piss 3 33.3 33.3 33.3
7w 5 55.6 55.6 88.9
ZEEVEED]
EIRE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

K& Hote | BRESEE | EEEST
1 ITIE 3 33.3 33.3 33.3
P& 5 55.6 55.6 88.9
F=E D)
HRE 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

4-3. A T/E L EAVFEIN ?

REL Ttk | BRESE | EEEST
TAFEfEE 1 11.1 11.1 11.1
B8 BRI 1 11.1 11.1 2.2
Bt 1 11.1 11.1 33.3

ZEEVEED)

P& 5 55.6 55.6 88.9
EIRE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

5. SRR ?

KE BHooth | ARESEE | BEESTT
FANAR2E 5 55.6 55.6 55.6
B 1 11.1 11.1 66.7
ARHY  IREFIEE(ERE - Eeg%) 2 22.2 22.2 88.9
P& 1 11.1 11.1 100.0
il 9| 100.0 100.0

6. SFHEHAFEEH TEGBA RSV ? (8%

RE "otk | BRESEE | EEEST
YIBEZESETT 2 22.2 2.2 22.2
LISEE10E T 6 66.7 66.7 88.9
F=E D)
fETIEE 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
BUEE 1 11.1 11.1
FREZ ~ £l ~ TR2 ~ 88 1 11.1 22.2
B R 5 55.6 77.8
ZEEVEED)
BUN AL 1 11.1 88.9
P& 1 11.1 100.0
4aF 9 100.0
8-1. BEMAIRAE TAERTH Ry fe] 2
x Horte | BRESEE | EEEHSTG
il 88.9 88.9 88.9
ARy ERE 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0
8-2. BEERNA > BT ERTZ ?
x Hoaote | BRESEE | EEESTG
b 11.1 11.1 11.1
=1 33.3 33.3 44 .4
L GO ) 44 .4 44 .4 88.9
EIRE 11.1 11.1 100.0
4aFn 100.0 100.0
8-3. EEIEEY| > FEEE R &I 0 FlA H AR ?
x Hote | BRESEE | EEEHSTG
P& 88.9 88.9 88.9
ARy ERE 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0
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Hote | BRESEE | EEESTG
B 55.6 55.6 55.6
AEH 33.3 33.3 88.9
F=E D)
& 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

BHooth | ARESE | BEESTT
IEETFE 33.3 33.3 33.3
e 55.6 55.6 88.9
HRHY
k& 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0
11. 3 H Al AR RS R 2
ootk | AREStE | BEEStT
IEE MR 22.2 22.2 22.2
TR 55.6 55.6 77.8
BHRH)  RNWE 11.1 11.1 88.9
P& 11.1 1.1 100.0
i 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

L $tBIEEREE R (AT RERVESEREISR - AR IRAE T0E 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 1 11.1 11.1 11.1
HE) 6 66.7 66.7 77.8
By 1 11.1 11.1 88.9
P& 1 11.1 11.1 100.0
B 9 100.0 100.0
2. BB BRI RETEERER » S i Ry Fyfr] 2
2.1 HEEHGRER
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 1 11.1 11.1 11.1
e 7 77.8 77.8 88.9
ZEEV D)
P& 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
2.2 [ R R AR
T Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 2 22.2 2.2 22.2
e 6 66.7 66.7 88.9
ZEEEED)
P& 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
2.3 IRIEE I EIE/EH)
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 6 66.7 66.7 66.7
e 2 22.2 2.2 88.9
ZEEVEED)
bE 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
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Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 66.7 66.7 66.7
S 22.2 22.2 88.9
F=E D)
B 11.1 11.1 100.0
| 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 88.9 88.9 88.9
B BEE 11.1 11.1 100.0
4aFn 100.0 100.0
26 EEEEY
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 77.8 77.8 77.8
e 11.1 11.1 88.9
ZEEVEED]
B 11.1 11.1 100.0
4aFn 100.0 100.0
2.7 SHIFIETREE)
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
A 77.8 77.8 77.8
i 11.1 11.1 88.9
ZEEVEED]
B 11.1 11.1 100.0
4aFn 100.0 100.0
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2.8 TR ~ IeiBE2E

KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 8 88.9 88.9 88.9
B BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

2.9 WFEEER

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 6 66.7 66.7 66.7
e 2 22.2 22.2 88.9
ZEEVEED]
B 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

2.10 HAthrglllk

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 8 88.9 88.9 88.9
AR B 1 11.1 11.1 100.0
il 9 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEH R iR Ry ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
HEEE B 1 11.1 11.1 11.1
S 7 77.8 77.8 88.9
ZEEVEED]
BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aF 9 100.0 100.0
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4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

K Hote | BRESEE | EEESTG
pies 2 22.2 2.2 22.2
= 6 66.7 66.7 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

5. BEERCFEEIFEH

aa e N YIE—7eE ?

K BHooth | ARESE | BEESTT

B 22.2 22.2 22.2

ARy & 77.8 77.8 100.0
4 100.0 100.0

6 RIGEMIR T BTN (LR ARAVEEEIN) > JEINGREEA DU N HREERE I A REMr

fE?

6.1 JRIEREERE

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 3 33.3 33.3 33.3
BRIy EEE 6 66.7 66.7 100.0
4 9 100.0 100.0
6.2 Fr4EEHEEE
T Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 7 77.8 77.8 77.8
By e 2 22.2 2.2 100.0
| 9 100.0 100.0
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6.3 NIEEHIRE

xE | EAE | AXESE | BEESE
RiE 55.6 55.6 55.6
ARH)  EE 44 .4 44 .4 100.0
HaA 100.0 100.0
6.4 ER=IERE
xE | EAE | ARESE | BEESHT
ik 66.7 66.7 66.7
ARy B 33.3 33.3 100.0
Han 100.0 100.0
6.5 MIEEfAEARES]
x| EAE | AxEst | BEESH
ARIE 33.3 33.3 33.3
AR BEE 66.7 66.7 100.0
Ha 100.0 100.0
6.6 AIHTAE
xE | EAE | AXESE | BEESE
RiE 66.7 66.7 66.7
ARH)  EE 33.3 33.3 100.0
HaA 100.0 100.0
6.7 TARCH ~ REENFREEAE
x| EAE | ARESE | BEESHT
ik 88.9 88.9 88.9
ARy B 1.1 11.1 100.0
Han 100.0 100.0
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6.8 &R ERIRE

EC matk | BREst | 2mEstt
BRI Rk 100.0 100.0 100.0
6.9 ZNEEREST
EC matk | BREst | 2mEstt
FiE 77.8 77.8 77.8
B EEE 22.2 22.2 100.0
4B 100.0 100.0
6.10 Efth
R Eate | EREst | 2mEstt
By R 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 22.2 2.2 22.2
B R 77.8 77.8 100.0
4aF 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 2 22.2 2.2 22.2
By R 7 77.8 77.8 100.0
P 9 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE R 2 22.2 2.2 22.2
B WE 7 77.8 77.8 100.0
| 9 100.0 100.0
4. ISRt 2 HEE R
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 2 22.2 2.2 22.2
B R 7 77.8 77.8 100.0
4aF 9 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

v ¥ D14
F%REE 145
wEéRE D 0K

1. ERREHYRLSEIRM 2

[ —EoRiskEr]

x| EStE | ARESE | BEESLT
ARy TIEP (EREEN) 14 100.0 100.0 100.0
2. FEMEEHIIEZ ?
x| EStE | ARESE | BEESLT
AR 2 14 100.0 100.0 100.0

3. SR - P ILIEIR IR 7 (BEIEET)

RE

[ERayew

AHRE LR

X SR

BRET BE 14

100.0

100.0

100.0

41, RERBEERES  BEY!

TN

o

=] ?

K Btk | A%ES | 2FEESTT

v 6 42.9 42.9 42.9

E=E G 8 57.1 57.1 100.0
il 14 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 4 28.6 28.6 28.6
207 TAF 1 7.1 7.1 35.7
AR &3 1 7.1 7.1 42.9
BRE 8 57.1 57.1 100.0
R 14 100.0 100.0

T "otk | BRESE | EEEST
TAEH B 7 2 14.3 14.3 14.3
g B 2 14.3 14.3 28.6
BB 1 7.1 7.1 35.7
ZEEVEED]

HE 1 7.1 7.1 42.9
B 8 57.1 57.1 100.0
4 14 100.0 100.0

5. SHPERIHEEE 2

RE Hote | BRESEE | BEAESTE
TAARZE 2 14.3 14.3 14.3
BURHERFT 2 14.3 14.3 28.6
AR
JRErsE (S8 - £B28%) 10 71.4 7.4 100.0
HErn 14 100.0 100.0

6. SFHEHAFEEH TEGBA RSV ? (8%

x| EaLh | AREstt | BEESt
I3 ST 1 7.1 7.1 7.1
KISEZE108TT 12 85.7 85.7 92.9
B -
K508 21008 TT 1 7.1 7.1 100.0
4EF 14 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

R Ttk | BRESE | EEEST
B ORI 10 71.4 71.4
TTEH Y ESE 2 14.3 14.3
F=E D)
BUF A= 2 14.3 14.3
| 14 100.0 100.0
8-1. EEMIfAIRAE LA ERTHY Fyfe] 2
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
By BN 14 100.0 100.0 100.0
8-2. HEERA > FEMPTERTE ?
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
PR 1 7.1 7.1 7.1
RN 1 7.1 7.1 14.3
Rk 1 7.1 7.1 21.4
ZEEV D)
=hil 3 21.4 21.4 42.9
= ET 8 57.1 57.1 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
8-3. BEFEEEY) > FEIEEZE K I o A H AR T ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
By BEE 14 100.0 100.0 100.0
9. WMHAINIMENES » EOFEAMEFENIE ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B 11 78.6 78.6 78.6
B REE 3 21.4 21.4 100.0
4 14 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

RE Hote | BRESEE | EEESTG
FERE 5 35.7 35.7 35.7
e 5 35.7 35.7 71.4
F=E D)
=) 4 28.6 28.6 100.0
| 14 100.0 100.0

11, S8 H AT TR R AR e ] 2

KE Byt | AREStE | Bt

JEE R 2 14.3 14.3 14.3
B R 12 85.7 85.7 100.0
4N 14 100.0 100.0
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1 PSR 2

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

(55 =& 5 BaPE]

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 5 35.7 35.7 35.7
HE) 8 57.1 57.1 92.9
F=E D)
so il 1 7.1 7.1 100.0
| 14 100.0 100.0

2. PRI IRAE TIFARTERD - G Rl R Rofel 2

2.1 HIEHIERERL

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 1 7.1 7.1 7.1
ARy EEE 13 92.9 92.9 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
VAELE- ERETPNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 9 64.3 64.3 64.3
BRIy EEE 5 35.7 35.7 100.0
4 14 100.0 100.0
2.3 SR EHIEEEE)
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 8 57.1 57.1 57.1
BRIy EEE 6 42.9 42.9 100.0
| 14 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 13 92.9 92.9 92.9
By e 1 7.1 7.1 100.0
4aFn 14 100.0 100.0

2.5 {LEEE

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 13 92.9 92.9 92.9
AR BEE 1 7.1 7.1 100.0
450 14 100.0 100.0

2FH == B 33
2.6 GEE5E

RE Btk | AREStt | EEEatt

Ak 12 85.7 85.7 85.7
By e 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0

2.7 SRR S)

\

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 13 92.9 92.9 92.9
By e 1 7.1 7.1 100.0
4aFn 14 100.0 100.0

K Btk | AREStE | EFEEStE

ARy R 14 100.0 100.0 100.0
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2.9 e

xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 14 100.0 100.0 100.0
2.10 HAMHIH

xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 14 100.0 100.0 100.0

stk - HEH

FEFE BT IERE

KE "otk | ARESE | BEESEE
FEEHEE) 6 42.9 42.9 42.9
AR 1 7.1 7.1 50.0
BRE) 4 28.6 28.6 78.6
AR 3 21.4 21.4 100.0

il 14 100.0 100.0

R iR

4. RS R T TEKERAETERRICEEESFTSE - I EHIREREET] Y

KE Hoth | ARESE | BEEStT

& 8 57.1 57.1 57.1

"Ry & 6 42.9 42.9 100.0
R 14 100.0 100.0

b= N B

R Ttk | BRESE | EEE ST
B A 6 42.9 42.9 42.9
HEFE 2 14.3 14.3 57.1
B
BEE 6 42.9 42.9 100.0
4 14 100.0 100.0
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6 RIGENIR T BACEEAE (LR ZRAVEEEIN) > JEINGRERA DU N IREERE JIA REM T

fE?
6.1 JEIEFEERE ST
RE Hatk | BRESE | EEEST
i 5 35.7 35.7 35.7
B BEE 9 64.3 64.3 100.0
B 14 100.0 100.0
6.2 FrEEEERET]
R Hath | BRESE | BEEESLT
PN 6 42.9 42.9 42.9
R EEE 8 57.1 57.1 100.0
B 14 100.0 100.0
6.3 AFEG @R
RE Hoath | BRESE | BEEST
i 7 50.0 50.0 50.0
AR 7 50.0 50.0 100.0
LEF 14 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoatk | BRESE | BEEEST
i 10 71.4 71.4 71.4
B BEE 4 28.6 28.6 100.0
4 14 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 8 57.1 57.1 57.1
R EEE 6 42.9 42.9 100.0
B 14 100.0 100.0
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6.6 AlHrAE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 85.7 85.7 85.7
ARy EEE 2 14.3 14.3 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
6.7 LIE4CiE ~ E(ERUHFRIE A
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 13 92.9 92.9 92.9
ARy EEE 1 7.1 7.1 100.0
4 14 100.0 100.0
6.8 EHEHLIEAAE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 12 85.7 85.7 85.7
By e 2 14.3 14.3 100.0
| 14 100.0 100.0
6.9 YNEERE T
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 13 92.9 92.9 92.9
By e 1 7.1 7.1 100.0
4aFn 14 100.0 100.0
6.10 HAth
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
F=EY GO N 14 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 3 21.4 21.4 21.4
B R 11 78.6 78.6 100.0
4N 14 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 3 21.4 21.4 21.4
By R 11 78.6 78.6 100.0
P 14 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE R 4 28.6 28.6 28.6
B WE 10 71.4 71.4 100.0
| 14 100.0 100.0
4. ISRt 2 HEE R
RE Btk | BRESEE | EEESTG
JEE R 2 14.3 14.3 14.3
B R 12 85.7 85.7 100.0
4N 14 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

I E S S
3 E D 9K
wEéRE D 0K
[F—EEEER]
1. SFEEEHYEZEAR 2

TE Byt | AREStE | BEEstE

TAER(EBEEN) 8 88.9 88.9 88.9
By EFEEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

2. FMEH TR ?

K Hott | AREStE | EFEEStE

21 8 88.9 88.9 88.9
AR B 1 11.1 11.1 100.0
il 9 100.0 100.0

3. B > P TR N 7 GRIEEESE)

RE Btk | AREStt | EEEatt
BRHY P& 9 100.0 100.0 100.0

4-1. THEPREERES > BEEEEHIENE ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
piss 2 22.2 2.2 22.2
7w 6 66.7 66.7 88.9
ZEEVEED]
EIRE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

K& Hote | BRESEE | EEEST
1 ITIE 2 22.2 2.2 22.2
BEE 6 66.7 66.7 88.9
F=E D)
HRE 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

4-3. A T/E L EAVFEIN ?

RE Btk | AX%ESE | BEEStE
B \ BB T & 1 11.1 11.1 11.1
B A AER T ER s 2 MR & 1 11.1 11.1 22.2
BHH P& 6 66.7 66.7 88.9
HIRE 1 11.1 11.1 100.0
A 9 100.0 100.0

5. RIS IR R ?

RE "otk | ARESE | EEESt
FALEZEE 2 2.2 2.2 22.2
BUTERRT 1 11.1 11.1 33.3
IEEFIEME (B - ZeTE) 4 44 .4 44 .4 77.8

ZEEVEED]

HE 1 11.1 11.1 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0
4EF 9 100.0 100.0

6. SFHEHAFEEH TEGBA RSV ? (8%

RE "otk | BRESEE | EEEST
YIBEZESETT 2 22.2 2.2 22.2
LISEE10E T 6 66.7 66.7 88.9
F=E D)
fETIEE 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

BHooth | BRESE | BEEStt
BRI 8 88.9 88.9 88.9
ARy & 1 11.1 11.1 100.0
il 9 100.0 100.0
8-1. & M EERAE TAE ATt Ryfaf 2
Hoth | ARESE | BEEStT
Gl 88.9 88.9 88.9
BRI ERE 1.1 11.1 100.0
R 100.0 100.0
8-2. BN - FBEFTERTE ?
Btk | A%ES | 2EESTT
#rikm 33.3 33.3 33.3
=iz 11.1 11.1 44 .4
Lty =T 33.3 33.3 77.8
B 11.1 11.1 88.9
BRE 11.1 11.1 100.0
il 100.0 100.0

8-3. BEFFEUSN - BREEIR K EI > Il H AR ?

Hooth | ARESE | BEEStT

BrE 88.9 88.9 88.9

AR EHRE 11.1 11.1 100.0
il 100.0 100.0
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R Hote | BRESEE | EEESTG
B 6 66.7 66.7 66.7
AEH 2 22.2 2.2 88.9
F=E D)
& 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

RE Hote | BRESEE | EEESTG
FERE 5 55.6 55.6 55.6
=y 3 33.3 33.3 88.9
F=E D)
[ 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
11, 3 H AT LR = S el ?
RE Btk | BRESEE | EEESTG
) 4 44 .4 44 .4 44 .4
TR 4 44 .4 44 .4 88.9
F=E D)
BEE 1 11.1 11.1 100.0
4B 9 100.0 100.0
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1 PSR 2

(55 =& 5 BaPE]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 7 77.8 77.8 77.8
HEDD 1 11.1 11.1 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

2. RSN RE TFAmEY

2.1 HIEHIERERL

(3R R R RI B 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 1 11.1 11.1 11.1
S 7 77.8 77.8 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
2.2 [EIE2 K2Rl AR
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 3 33.3 33.3 33.3
e 5 55.6 55.6 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
2.3 SR ERIEEEE)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 6 66.7 66.7 66.7
e 2 22.2 2.2 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 7 77.8 77.8 77.8
HEE 1 11.1 11.1 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0

2.5 tLEEE

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 8 88.9 88.9 88.9
B BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

26 =f==B4 33

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 8 88.9 88.9 88.9
AR B 1 11.1 11.1 100.0
il 9 100.0 100.0

2.7 SRR EE)

T Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 7 77.8 77.8 77.8
e 1 11.1 11.1 88.9
ZEEEED)
P& 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0

2.8 TR ~ e

RE Hoate | AREStt | EEEatt

FiE 8 88.9 88.9 88.9
FEE VGO € 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
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2.9 e

KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 8 88.9 88.9 88.9
B BEE 1 11.1 11.1 100.0
4aFn 9 100.0 100.0

210 E:A3 4k

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 8 88.9 88.9 88.9
AR B 1 11.1 11.1 100.0
450 9 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEa R iR Ry ?

R Btk | ARESE | BEEST
FEEHEE) 3 33.3 33.3 33.3
HEEE ) 4 44.4 44.4 77.8
AR ZAEED 1 11.1 11.1 88.9
& 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0

4 RS R T TEKERAETESRRICEEEEHTE - BT EHIEREET] ?

R Hote | BRESEE | EEESTG
piss 6 66.7 66.7 66.7
= 2 22.2 2.2 88.9
F=E D)
B 1 11.1 11.1 100.0
| 9 100.0 100.0
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5. BEEACHEEESRHES - S MYIH—E ?

K BHooth | ARESE | BEEStT
B 4 44.4 44.4 44.4
e 1 11.1 11.1 55.6
ARy HAth 1 11.1 11.1 66.7
PR 3 33.3 33.3 100.0

i 9 100.0 100.0

6 BEIGENIR T BICECEARE (LR RAVEEEIN) > JEINSRERA DU N IREERE I A REMT T
fE?

6.1 JEBELIERET]

RE Btk | AREStE | BEEatt

AR 4 44 .4 44 .4 44 .4
AR BEE 5 55.6 55.6 100.0
HErn 9 100.0 100.0

6.2 R ERET

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 7 77.8 77.8 71.8
R BEE 2 22.2 22.2 100.0
vl 9 100.0 100.0

6.3 APEEEIRE

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 5 55.6 55.6 55.6
AR BEE 4 44 .4 44 .4 100.0
450 9 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 77.8 77.8 77.8
ARy EEE 22.2 22.2 100.0
4aFn 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 77.8 77.8 77.8
ARy EEE 22.2 22.2 100.0
4 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 77.8 77.8 77.8
AR 22.2 22.2 100.0
| 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIE AR
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 88.9 88.9 88.9
By e 11.1 11.1 100.0
4aFn 100.0 100.0
6.8 EHEHEMAE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 88.9 88.9 88.9
ARy EEE 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0
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6.9 SMaEAETT

Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 88.9 88.9 88.9
By e 11.1 11.1 100.0
4EF 100.0 100.0
6.10 HAth
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
F=EY GO N 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 22.2 2.2 22.2
B R 77.8 77.8 100.0
4aF 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 44 .4 44 .4 44 4
By R 55.6 55.6 100.0
4B 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
"otk | ARESE | EEEST
JEE R 22.2 2.2 22.2
TR 66.7 66.7 88.9
ZEEV D)
TR 11.1 11.1 100.0
4B 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
"otk | ARESE | EEEST
JEE TR 33.3 33.3 33.3
TR 55.6 55.6 88.9
ZEEVEED)
TR 11.1 11.1 100.0
4B 100.0 100.0
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2 ¥
7N —

R R F

vk ¥ 110 >
7% 10 &
wEéRE D 0K

1. SFHETHRERN ?

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEEST
TAER(EBEEN) 8 80.0 80.0 80.0
By FHE 2 20.0 20.0 100.0
4aFn 10 100.0 100.0
2. AR TAEZ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
N 8 80.0 80.0 80.0
BRIy BEE 2 20.0 20.0 100.0
4 10 100.0 100.0
3. BEIEFEN > P —E TIER/ N 2 (BEEET)
T Hoaote | BRESEE | EEESG
B BEE 10 100.0 100.0 100.0
41 e BERES  REYAEIAAT ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
piss 4 40.0 40.0 40.0
7w 4 40.0 40.0 80.0
ZEEVEED]
ERE 2 20.0 20.0 100.0
4aFn 10 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 3 30.0 30.0 30.0
&3y AR 1 10.0 10.0 40.0
AR BEE 4 40.0 40.0 80.0
HR(E 2 20.0 20.0 100.0
R 10 100.0 100.0
4-3. A TIF FEMFER ?
K Haoth | ARESE | BEEESE
HrE S AEHE S 1 10.0 10.0 10.0
Bl N\ LR & 1 10.0 10.0 20.0
BH RGNS 1 10.0 10.0 30.0
AR HE 1 10.0 10.0 40.0
PR 4 40.0 40.0 80.0
HRE 2 20.0 20.0 100.0
R 10 100.0 100.0
5. BRI EZ ?
KE "otk | ARESE | BEEST
N 7 70.0 70.0 70.0
BURFERFT 1 10.0 10.0 80.0
HRHY
P& 2 20.0 20.0 100.0
i 10 100.0 100.0
6. FHHELERTFEIEH TIFRIARZ /D ? (G
KE Btk | ARESL | 2EESTT
3EITTLLT 2 20.0 20.0 20.0
“3EZESETT 5 50.0 50.0 70.0
B QISEEI0ETT 1 10.0 10.0 80.0
TR 2 20.0 20.0 100.0
il 10 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

S Btk | ARESE | EFEESTT
B 1 10.0 10.0 10.0
L - Rl ~ T - B 3 30.0 30.0 40.0
RINENE ~ B 1 10.0 10.0 50.0
_— BT 1 10.0 10.0 60.0
IR E T 1 10.0 10.0 70.0
{TH4EEsH 1 10.0 10.0 80.0
B 2 20.0 20.0 100.0
Coil 10 100.0 100.0
8-1. 55 M ERAE TAERTH el 2
KE Bttt | AESE | BEEO
Eile 8 80.0 80.0 80.0
BRI R 2 20.0 20.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
8-2. BEFEEN - SRFTEMS T ?
R Btk | AREZE | EFEESTT
&k 1 10.0 10.0 10.0
Gt 2 20.0 20.0 30.0
B Rk 5 50.0 50.0 80.0
HRE 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0

8-3. BEFEEISL -

AR R 5 S e, o A AR B 7

KE Hoate | AREStt | EEEatt

P& 8 80.0 80.0 80.0

ARy ERE 2 20.0 20.0 100.0
HErn 10 100.0 100.0
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9. WHAMYILIEANR - BOFEAEMEFENIR?
R Btk | ARESE | EFEESTT
FEZ 8 80.0 80.0 80.0
B B 2 20.0 20.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0

10. fEHAIFTE AR EERE T B T R AT E KA TR el 2

T Hote | AREStE | EFEEStE
SRS 3 30.0 30.0 30.0
e 2 20.0 20.0 50.0
B i 3 30.0 30.0 80.0
B 2 20.0 20.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
11. @ H eI AR RS S Ry 2
T Hott | BREStE | EFEES
I 1 10.0 10.0 10.0
i 7 70.0 70.0 80.0
AR
B 2 20.0 20.0 100.0
el 10 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

1 SRR & (Fr) ety SEEdEslek - AR E ?
K Bt | AREZEE | EFEESTT
JEHAE 2 20.0 20.0 20.0
HE 5 50.0 50.0 70.0
HR i 1 10.0 10.0 80.0
B 2 20.0 20.0 100.0
i 10 100.0 100.0

2. PREEEEREIIRETIERATER - S0 R K Rof] 2

2.1 HIEHIERETZ

KE Bttt | AESE | BEEO
g 2 20.0 20.0 20.0
ez 6 60.0 60.0 80.0
HRHY
Bl 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
2.2 [A]5 e R AAR
KE Bttt | ARESE | BEEO
gt 3 30.0 30.0 30.0
i 5 50.0 50.0 80.0
HRHY
Bl 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
2.3 IR EB/EELE
KE Bttt | ARESE | BEEOT
g 6 60.0 60.0 60.0
ez 2 20.0 20.0 80.0
HRHY
s 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
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R Btk | ARESE | EFEESTT
e 8 80.0 80.0 80.0
GO 2 20.0 20.0 100.0
Yl 10 100.0 100.0
2.5 1HEIEH
K Hott | AREStE | EFEEStE
Foige 8 80.0 80.0 80.0
B BEE 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
2.6 FEEEH
KE Bttt | AESE | BEEO
g 6 60.0 60.0 60.0
ez 2 20.0 20.0 80.0
HRHY
s 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
2.7 SZERIEATRELE
KE Bttt | ARESE | BEEO
gt 7 70.0 70.0 70.0
ez 1 10.0 10.0 80.0
HRHY
Bl 2 20.0 20.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
2.8 EILIH ~ IeE
KE Bttt | ARESE | BEEOT
g 8 80.0 80.0 80.0
BRI BE 2 20.0 20.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
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2.9 e

KE Hott | AREStE | EFEES
R 5 50.0 50.0 50.0
B 3 30.0 30.0 80.0
AR
Bk 2 20.0 20.0 100.0
HErn 10 100.0 100.0

2.10 ELAfFIIR

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 8 80.0 80.0 80.0
Ry P& 2 20.0 20.0 100.0
vl 10 100.0 100.0

3. MBS EFEMBIFHIR - W ERS - BT L EmE R BIiEE Ryl 2

T Hott | BRESLE | EFEEST
IRHEAHEY 1 10.0 10.0 10.0
AR 5 50.0 50.0 60.0
ARy i 2 20.0 20.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0

Han 10 100.0 100.0

4. RS R T TERERATESR RIS EESTSE - fETEIERRET] ?

RE Btk | AREStt | EEEatt
= 3 30.0 30.0 30.0
D 5 50.0 50.0 80.0
AR
BEE 2 20.0 20.0 100.0
Han 10 100.0 100.0
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BERACE RS

aa e N YIE—7e ?

Hott | AREStE | EFEES
B EE 30.0 30.0 30.0
R P& 70.0 70.0 100.0
HEF0 10 100.0 100.0

BRI (LEFRAVEIEIN) - FEISREEA DU NHREERE T A REMy T

6 (ISR T R
f?
6.1 HIEHIEHE )
Bt | BRESE | EEASTE
A 30.0 30.0 30.0
AR BEE 70.0 70.0 100.0
HER0 100.0 100.0
6.2 HHTE TS
Hoaott | AESE | BEEOT
BN 80.0 80.0 80.0
BRH)  HEE 20.0 20.0 100.0
HaR0 100.0 100.0
FWNL
Btk | ARESE | EFEESTT
A 60.0 60.0 60.0
HRHY B 40.0 40.0 100.0
450 100.0 100.0
6.4 ML {ekE
Btk | BRESEE | EEASTT
A 90.0 90.0 90.0
R BEE 10.0 10.0 100.0
HER0 100.0 100.0
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EC matk | BREst | 2mEstt
FiE 3 30.0 30.0 30.0
B EEE 7 70.0 70.0 100.0
4B 10 100.0 100.0
6.6 AlHrEE
R Eate | EREst | 2mEstt
ik 9 90.0 90.0 90.0
BRI EERE 1 10.0 10.0 100.0
YA 10 100.0 100.0
6.7 TAE4E ~ RIS EE AR
Ky Eate | EREst | gmEstt
sk 6 60.0 60.0 60.0
B EEE 4 40.0 40.0 100.0
4B 10 100.0 100.0
6.8 &R ERIRE
EC matk | BREst | 2mEstk
PSR S 10 100.0 100.0 100.0
6.9 FNEEREST
EC matk | BREst | 2mEstt
PSR S 10 100.0 100.0 100.0
6.10 Al
EC matk | BREst | 2mEstk
PSR S 10 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 3 30.0 30.0 30.0
R 7 70.0 70.0 100.0
YAl 10 100.0 100.0
2. BERCFTEEZ HEERR TR
K Btk | ARES | BEEASTE
JEH R 3 30.0 30.0 30.0
AR 7 70.0 70.0 100.0
i 10 100.0 100.0
3. BHCATER Z BT E 4k
K Btk | ARESE | BEAEST
IR 4 40.0 40.0 40.0
R 6 60.0 60.0 100.0
G 10 100.0 100.0
4. BIFATR Bt BEEE TR
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 3 30.0 30.0 30.0
ST 6 60.0 60.0 90.0
AR
Tt 1 10.0 10.0 100.0
4l 10 100.0 100.0
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1. SFHETHRERN ?

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEEST
TrE (EEEEAN) 8 66.7 66.7 66.7
F-E2 1 8.3 8.3 75.0
BRI R 2 16.7 16.7 91.7
¥ 1 8.3 8.3 100.0
B 12 100.0 100.0
2. BT TAER?
RE Hoath | BRESE | BEEST
20k 8 66.7 66.7 66.7
PRGOS 48 4 33.3 33.3 100.0
| 12 100.0 100.0
3. EEFEESERL > PIE—E TR/ 2 (BEIEET)
RE Hoatk | BRESE | BEEEST
BRIy BEE 12 100.0 100.0 100.0
4-1. IEERREERES » B0 Y &ERIE/N\ ] ?
RE Hoath | BRESE | BEE ST
= 2 16.7 16.7 16.7
= 6 50.0 50.0 66.7
B
ERE 4 33.3 33.3 100.0
B 12 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
S N 1 8.3 8.3 8.3
207 TAF 1 8.3 8.3 16.7
AR BEE 6 50.0 50.0 66.7
HR(E 4 33.3 33.3 100.0
R 12 100.0 100.0
4-3. A TIF FEMFER ?
K Btk | ARESE | BEESEE
TAFERRE 1 8.3 8.3 8.3
i R 1 8.3 8.3 16.7
AR Bk 6 50.0 50.0 66.7
HR(E 4 33.3 33.3 100.0
il 12 100.0 100.0
5. FHTERARELEZ ?
KE Hooth | ARESLE | BEEST
FANAR2E 6 50.0 50.0 50.0
B2 1 8.3 8.3 58.3
ARHY  IREFIEE(ERE - Eeg%) 1 8.3 8.3 66.7
B 4 33.3 33.3 100.0
il 12 100.0 100.0
6. FHRIECHANEEA TIFEA RSV ? (6D
RE Hott | ARESE | BEEES
3EITLLT 1 8.3 8.3 8.3
H3EESETT 6 50.0 50.0 58.3
BRI HISOEE1008 T 1 8.3 8.3 66.7
RHEE 4 33.3 33.3 100.0
R 12 100.0 100.0

113




7. CHATE SR TSR B —5 2

S Btk | ARESE | EFEESTT
B 1 8.3 8.3 8.3
L - Rl ~ T - B 3 25.0 25.0 33.3
— BRI 3 25.0 25.0 58.3
R 1 8.3 8.3 66.7
B 4 33.3 33.3 100.0
4l 12 100.0 100.0
8-1. FEMIEIRAE TAERTHE Ryfr 2
K Hortt | AREStE | EFEEStE
Bl 8 66.7 66.7 66.7
BRI R 4 33.3 33.3 100.0
4l 12 100.0 100.0
8-2. BEFEEN - SBRPTHEMS T ?
KE Hoaott | AESE | BEEOT
&t 1 8.3 8.3 8.3
&l 3 25.0 25.0 33.3
_— i e i 3 25.0 25.0 58.3
R 1 8.3 8.3 66.7
R 4 33.3 33.3 100.0
YAl 12 100.0 100.0

8-3. HE{ERIYN -

AR TELE 5 S e o A AR B 7

KE Hott | AREStE | EFEESt

BEE 8 66.7 66.7 66.7

ARy ERE 4 33.3 33.3 100.0
450 12 100.0 100.0
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R Hote | BRESEE | EEESTG
B 3 25.0 25.0 25.0
FEE 5 41.7 41.7 66.7
F=E D)
s 4 33.3 33.3 100.0
| 12 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEESTT
FEFE 1 8.3 8.3 8.3
e 2 16.7 16.7 25.0
ARHY ] 5 41.7 41.7 66.7
P& 4 33.3 33.3 100.0
i 12 100.0 100.0
11. ¥ H Al AR RS EE Ry 2
KE "otk | ARESE | BEESET
FEF R 1 8.3 8.3 8.3
WE 6 50.0 50.0 58.3
BRI R 1 8.3 8.3 66.7
BRE 4 33.3 33.3 100.0
4 12 100.0 100.0
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(55 =& 5 BaPE]

1. $THERRRE £ (Fr) RRHEVEERIZTIS - AN IREL/E?
REL Hatk | BRESE | BRGSO
FEEFEY 1 8.3 8.3 8.3
HED 4 33.3 33.3 41.7
o] 2 16.7 16.7 58.3
B
EER 1 8.3 8.3 66.7
BtE 4 33.3 33.3 100.0
4 12 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 2 16.7 16.7 16.7
e 6 50.0 50.0 66.7
B
BtE 4 33.3 33.3 100.0
4 12 100.0 100.0
2.2 [E)E2 R R AR
R Hath | BRESE | BEEESLT
A 2 16.7 16.7 16.7
e 6 50.0 50.0 66.7
B
[£8 4 33.3 33.3 100.0
B 12 100.0 100.0
2.3 BREEBIEEES)
R Hath | BRESE | BEEESLT
Ak 8 66.7 66.7 66.7
BRIy BEE 4 33.3 33.3 100.0
B 12 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 8 66.7 66.7 66.7
B BVE 4 33.3 33.3 100.0
4 12 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 8 66.7 66.7 66.7
BRIy BEE 4 33.3 33.3 100.0
B 12 100.0 100.0
26 EEEHE
RE Hoath | BRESE | BEEST
i 7 58.3 58.3 58.3
et 1 8.3 8.3 66.7
B
(28 4 33.3 33.3 100.0
B 12 100.0 100.0
2.7 SHEE R IEH)
RE Hoath | BRESE | BEESET
i 7 58.3 58.3 58.3
et 1 8.3 8.3 66.7
B
P& 4 33.3 33.3 100.0
B 12 100.0 100.0
2.8 LR ~ lges
RE Hoath | BRESE | BEESET
Ak 8 66.7 66.7 66.7
PRGOS 48 4 33.3 33.3 100.0
LEF 12 100.0 100.0
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2.9 e

KE Hott | AREStE | EFEES
R 4 33.3 33.3 33.3
B 4 33.3 33.3 66.7
AR
Bk 4 33.3 33.3 100.0
HErn 12 100.0 100.0

2.10 ELAfFIIR

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 8 66.7 66.7 66.7
Ry P& 4 33.3 33.3 100.0
vl 12 100.0 100.0

3. MBS EFEMBIFHIR - W ERS - BT L EmE R BIiEE Ryl 2

T Hott | ARESE | EFEES
HERED) 7 58.3 58.3 58.3
L 1 8.3 8.3 66.7
AR
Bk 4 33.3 33.3 100.0
HErn 12 100.0 100.0

4 RS R T TEKERAETESRRICEEEEHTE - BT EHIEREET] ?

RE Hott | AREStE | EFEESt
= 3 25.0 25.0 25.0
s 5 41.7 41.7 66.7
AR
Bk 4 33.3 33.3 100.0
HErn 12 100.0 100.0
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BERACE RS

aa e N YIE—7e ?

T Bt | ARESE | EFEESTT
EIPHE(E 2 16.7 16.7 16.7
e 1 8.3 8.3 25.0
AR
P& 9 75.0 75.0 100.0
Syl 12 100.0 100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR RAVEEEIN) > JEINGRERA DU N UREERE I A REMer T

g2

6.1 JEiEFREERET]

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 4 33.3 33.3 33.3
By e 8 66.7 66.7 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
6.2 FHEEE R
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 9 75.0 75.0 75.0
BRIy EEE 3 25.0 25.0 100.0
4 12 100.0 100.0
6.3 AFEG#EhEE
RE Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 10 83.3 83.3 83.3
PR VGO 2 2 16.7 16.7 100.0
| 12 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 8 66.7 66.7 66.7
B EEE 4 33.3 33.3 100.0
4 12 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 5 41.7 41.7 41.7
B EEE 7 58.3 58.3 100.0
B 12 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
RE Hoath | BRESE | BEEST
FEL GO N 12 100.0 100.0 100.0
6.7 TIE4&CHE ~ (LRI E AR
RE Hoath | BRESE | BEE ST
FiE 9 75.0 75.0 75.0
AR 3 25.0 25.0 100.0
| 12 100.0 100.0
6.8 EHEHLIEMAE
REL Hatk | BRESE | EEEST
i 10 83.3 83.3 83.3
By e 2 16.7 16.7 100.0
4 12 100.0 100.0
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6.9 SMaEAETT

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 10 83.3 83.3 83.3
By e 2 16.7 16.7 100.0
4aFn 12 100.0 100.0
6.10 HAth

K Hott | AREStE | EFEEStE

ARy R 12 100.0 100.0 100.0
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[ = B E AR ]

1. BRI R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 3 25.0 25.0 25.0
TR 8 66.7 66.7 91.7
F=E D)
RE 1 8.3 8.3 100.0
4B 12 100.0 100.0
2. DIRCATEE 2 B
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 2 16.7 16.7 16.7
B R 10 83.3 83.3 100.0
4aF 12 100.0 100.0
3. BIRCATER Z A& A5k
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE TR 5 41.7 41.7 41.7
By R 7 58.3 58.3 100.0
EES| 12 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE TR 3 25.0 25.0 25.0
B HE 9 75.0 75.0 100.0
4EF 12 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

FEp L

RS 25
FAEE 20
EREE 0

[F—HosisEEr]
L SRR ?

x| Es | ARESE | BRESLT
ARy TIEP (EREEN) 2 100.0 100.0 100.0
2. IR ?
x| Es | ARESL | BEEST
AR 2 2 100.0 100.0 100.0
BRI > P TRV N 7 (BRI
x| Es | ARESL | BEEST
ARy BE 2 100.0 100.0 100.0
1. BIEEMBERRES O Y EEIRIBNAE ?
x| B | ARESLE | BREES
E=E G 2 100.0 100.0 100.0
4-2. BE H AT TAERE
x| B | ARESLE | BREES
Ry & 2 100.0 100.0 100.0
4-3. BB TAEEZEAYIRA ?
x| B | ARESLE | BREES
ARy & 2 100.0 100.0 100.0
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5. B HERAVIIRIEEZ ?
K| EAL | ARESL | BEEST
AR IFBFIMMEEY - AEa%) 2| 100.0 100.0 100.0
6. FELHAFFIEA TFRBRA RSV ? (68)
x| Est | AREsSL | BEEST
#)5EE108TT 1 50.0 50.0 50.0
HRHY  &J100& T E 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0
7. G HAE S TR R
x| EAL | ARESE | BHEST
FHEE ~ £ilg ~ A2 - BB 1 50.0 50.0 50.0
ARH BRI 1 50.0 50.0 100.0
Syl 2 100.0 100.0
8-1. A M fAFRAE LIEFTith K] ?
x Bt | ARESE | BHES
ARy BN 100.0 100.0 100.0
8-2. BEFEEMN - SRMIFTIERATIE ?
x Bt | ARESE | BHEST
=0 1 50.0 50.0 50.0
ARH =t 1 50.0 50.0 100.0
Ha 2 100.0 100.0

8-3. EEFEESL -

AR TELE 2 S e, - A AR B 7

R

[ERayew

AHRE LR

X SR

AR

P&

2 100.0

1

00.0

100.0
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KE Hott | AREStE | EFEESt

B 1 50.0 50.0 50.0
HHH AR 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0

0. fHAIFTEHHEEERE T B T R AT R A TR el 2

K Hott | AREStE | EFEEStE

e 1 50.0 50.0 50.0
AR A 1 50.0 50.0 100.0
450 2 100.0 100.0

1. &3 H AT TR RS W = TS Ryl 2

RE Btk | AREStt | EEEatt

HRHY R 2 100.0 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

KE Hott | AREStE | EFEESt

HEB 1 50.0 50.0 50.0
R L 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0

2. SRR EAE TIEARTER) - G Rl KA Rofel 2

2.1 HIERIFERL

K Hott | AREStE | EFEEStE
BHHY B 2 100.0 100.0 100.0

2.2 [FIE2 kil AR

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 1 50.0 50.0 50.0
AR BEE 1 50.0 50.0 100.0
il 2 100.0 100.0

2.3 SMEEBIE EEE)

RE Btk | AREStt | EEEatt
HRHY R 2 100.0 100.0 100.0

24 FEHREHE

RE Hoate | AREStt | EEEatt
HHHY R 2 100.0 100.0 100.0

2.5 tHEIEE

RE Btk | AREStt | EEEatt
HHHY R 2 100.0 100.0 100.0
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2.6 E=EZ3

x| Es | ARESL | BEEST
AR Rk 2 100.0 100.0 100.0
2.1 ZEBRSCRUEE)
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 2 100.0 100.0 100.0
2.8 ETHRT ~ IREE
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 2 100.0 100.0 100.0
2.9 WFEEE s
x| Eo | ARESL | BEEST
R 1 50.0 50.0 50.0
ARy BEE 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0
2.10 HAha/lIR
x| B | ARESLE | BREST
ARH) R 2 100.0 100.0 100.0

3. [ERBEHEESFH L - HEH

FERTE ~ BB S LA m R 0 E BhiE

x| Eo | ARESL | BEEST

ARy i 2 100.0 100.0 100.0

4. LS R T TERERAEER RS EEEGH > A EREREET?
x| Eo | ARESL | BEEST

AR & 2 100.0 100.0 100.0
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5. BEEACHEEESRHES - S MYIH—E ?

KE Hott | AREStE | EFEES
AR B 2 100.0 100.0 100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR RAVEEEIN) > JEINGRERA DU N UREERE I A REM T
fE?

6.1 JEiEFREERET]

RE Hott | AREStE | EFEESt
R BEE 2 100.0 100.0 100.0

6.2 R ERET

RE Hott | ARESE | EFEESt

R 1 50.0 50.0 50.0
ARy BEE 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0

6.3 APEEEIRE

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 1 50.0 50.0 50.0
AR BEE 1 50.0 50.0 100.0
450 2 100.0 100.0

6.4 ER=1ERE

RE Bt | AREStt | EEEatt
HHHY R 2 100.0 100.0 100.0
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6.5 MIEEfEARES]
xE | EAE | AXESE | BEESE
RiE 50.0 50.0 50.0
ARH)  EE 50.0 50.0 100.0
HaA 100.0 100.0
6.6 AIHTAE
xE | EAE | ARESE | BEESHT
ik 50.0 50.0 50.0
ARy B 50.0 50.0 100.0
Han 100.0 100.0
6.7 TAECHE ~ RTREIFHEHAE
x| EAE | AxEst | BEESH
ARy R 100.0 100.0 100.0
6.8 FalFHLEHAE
x| EAtE | AxEst | BEESH
Ry R 100.0 100.0 100.0
6.9 ShEEAET]
x| EAE | AxESt | BEESH
ARy R 100.0 100.0 100.0
6.10 HAh
x| EAE | AxEst | BEESH
Ry R 100.0 100.0 100.0
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1. $IEREERGSHE

[ = B E AR ]

x| Eo | ARESLE | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
2. BHSATER 2 SRR

x| Eo | ARESL | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
3. BIATEEZ ARk

x| Es | ARESL | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
4. BIfcpmeft 2 B EH

x| Es | ARESL | BEEST
AR R 2 100.0 100.0 100.0
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T N

R AL

>

rg10

RS 45
4K % 4
EREE 05

[ —EoRiskEr]

1. SFHETHRERN ?

x| Es | ARESE | BRESLT
ARy TIEP (EREEN) 4 100.0 100.0 100.0
2. IR ?
x| Es | ARESL | BEEST
AR 2 4 100.0 100.0 100.0
BRI > P TRV N 7 (BRI
x| Es | ARESL | BEEST
ARy BE 4 100.0 100.0 100.0
1. BIEEMBERRES O Y EEIRIBNAE ?
x| B | ARESLE | BREES
E=E G 4 100.0 100.0 100.0
4-2. BE H AT TAERE
x| B | ARESLE | BREES
Ry & 4 100.0 100.0 100.0
4-3. BB TAEEZEAYIRA ?
x| B | ARESLE | BREES
ARy & 4 100.0 100.0 100.0
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5. FMEERIVRIEIEEZ ?
xR | Bttt | ARESL | EEEST
AR 2| 500 50.0 50.0
i 1l 250 25.0 75.0
AR
SRS (8T e g%) 1| 250 25.0 100.0
4l 4| 100.0 100.0
6. S HATHEFH TIEEBAEZD 7 (B8H%)
K Btk | ARESLE | BEESTE
43 SH T 1 25.0 25.0 25.0
) KISHZE 10T 3 75.0 75.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
7. SEH A SH TR R 5 ?
T Bt | BRESEL | BEEAESTE
BLEL i - TAE - M 1 25.0 25.0 25.0
RGO ~ B 1 25.0 25.0 50.0
LS GOl 1 25.0 25.0 75.0
B S 1 25.0 25.0 100.0
4l 4| 1000 100.0
8-1. SEMEHRAE TARRTHE Ryfr 2
R Btk | ARESE | EFEESTT
P 3 75.0 75.0 75.0
AR ESh 1 25.0 25.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0




8-2. BEFEEN -

o H ATERR T 2

KE Hott | AREStE | EFEESt
T 3 75.0 75.0 75.0
FRHY P& 1 25.0 25.0 100.0
450 4 100.0 100.0

8-3. BEFEEISD -

s LB R R g > B4 HA R 7

K Hott | AREStE | EFEEStE
S 1 25.0 25.0 25.0
B BEE 3 75.0 75.0 100.0
4l 4 100.0 100.0
9. WHATNILIENE » B EFERMERNE?
KE Bttt | AESE | BEEO
wE 1 25.0 25.0 25.0
BRI R 3 75.0 75.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0

10. & H muAT A AHHESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

K Bt | ARESE | EFEESTT
S 1 25.0 25.0 25.0
. wrer 2 50.0 50.0 75.0
o] 1 25.0 25.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
11. @ H Al AR RS S Ry 2
K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 1 25.0 25.0 25.0
R 3 75.0 75.0 100.0
YAl 4 1000 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

TE Byt | AREStE | BEEstE

FEEFEY 1 25.0 25.0 25.0
By HEB 3 75.0 75.0 100.0
4aFn 4 100.0 100.0

2. SRR EAE TIEARTER) - G Rl KA Rofel 2

2.1 HIERIFERL

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 2 50.0 50.0 50.0
AR BEE 2 50.0 50.0 100.0
il 4 100.0 100.0

2.2 [A5 R 2R AR

RE Btk | AREStt | EEEatt

AR 1 25.0 25.0 25.0
AR BEE 3 75.0 75.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0

2.3 L EB/IEELE

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 3 75.0 75.0 75.0
R B 1 25.0 25.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
24 EHEY

K Hott | AREStE | EFEESt
ARy R 4 100.0 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

KE Hott | AREStE | EFEES

Ry Rk 4 100.0 100.0 100.0

2.6 EE,@,»?

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 3 75.0 75.0 75.0
ARy BEE 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 3 75.0 75.0 75.0
AR BEE 1 25.0 25.0 100.0
il 4 100.0 100.0

2.8 TR ~ e

RE Btk | AREStt | EEEatt

HHHY R 4 100.0 100.0 100.0

2.9 WrFEEE

RE Btk | AREStt | EEEatt

HRHY R 4 100.0 100.0 100.0

2.10 HAthgll ok

RE Hoate | AREStt | EEEatt

HHHY R 4 100.0 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

K BHooth | BRESE | BEEStt
FEEAEE 1 25.0 25.0 25.0
HEEE B 1 25.0 25.0 50.0
HRHY
L 2 50.0 50.0 100.0
4 4 100.0 100.0
4. fEREAR T T ERATEREICEEENFH - TTERERET ?
RE Hooth | AREStE | BEEStT
2 1 25.0 25.0 25.0
AR & 3 75.0 75.0 100.0
HaA 4 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

T Hote | AREStE | EFEEStE
BN #E(E 1 25.0 25.0 25.0
AR B 3 75.0 75.0 100.0
i 4 100.0 100.0
6 1TRELZE

AN =M

fE?

6.1 JEIERERE

KE Btk | AREStt | EEEatt
AR 3 75.0 75.0 75.0
B BEE 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 25.0 25.0 25.0
B EEE 75.0 75.0 100.0
B 100.0 100.0
6.3 ARG HEIEE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 75.0 75.0 75.0
B EEE 25.0 25.0 100.0
B 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoath | BRESE | BEEST
i 50.0 50.0 50.0
AR 50.0 50.0 100.0
| 100.0 100.0
6.5 RHREMFEE
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 75.0 75.0 75.0
B EEE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hoath | BRESE | BEEEST
PR GO N 100.0 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

EC matk | BREst | 2mEstt
BRI Rk 4 100.0 100.0 100.0
6.8 &R ERIRE
EC matk | BREst | 2mEstt
PSSO N 4 100.0 100.0 100.0
6.9 ZNEEREST
EC matk | BREst | 2mEstk
FiE 3 75.0 75.0 75.0
B EEE 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
6.10 Efth
R Eate | EREst | 2mEstt
By R 4 100.0 100.0 100.0

140




1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 25.0 25.0 25.0
B R 75.0 75.0 100.0
4aF 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 25.0 25.0 25.0
By R 75.0 75.0 100.0
4B 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
"otk | ARESE | EEEST
JEE R 25.0 25.0 25.0
T 50.0 50.0 75.0
ZEEV D)
TR 25.0 25.0 100.0
4B 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
"otk | ARESE | EEEST
JEE TR 25.0 25.0 25.0
B HE 75.0 75.0 100.0
4EF 100.0 100.0
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